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I. Tartalmi összefoglaló 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 

jogszabályokból adódó kötelezettségeinek megfelelően a költségvetéséből biztosítja a kerület 

lakossága részére az életkori sajátosságoknak megfelelő testnevelési és sportolási feltételeket. 

A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Sporttörvény) 55. § (1) bekezdés  

a) pontja szerint a települési önkormányzat − figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési 

koncepciójára − meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót, és gondoskodik annak 

megvalósításáról. 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete  

a „Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Sportkoncepciója 2021-2024.” című 

dokumentum jóváhagyásáról szóló 391/2021. (VIII. 26.) KÖKT határozatával fogadta el az 

Önkormányzat sportfejlesztési koncepcióját (a továbbiakban: Koncepció) a 2021-2024. évekre 

vonatkozóan. 

 

A 2021-ben elfogadott kerületi Koncepcióban megfogalmazott feladatok végrehajtása az ott 

meghatározott alapelvek és a cselekvési célkitűzések mentén haladt. A feladatok döntő 

többsége megvalósult, ugyanakkor a beruházások, létesítményfejlesztések a költségvetési 

források függvényében valósulhattak meg. 

 

A Koncepció felülvizsgálatát, valamint a kerületi sportszervezetekkel és sportszakemberekkel 

történt szakmai véleményeztetést és egyezetetést követően, az eddig elért eredményekre építve 

készült el a 2026-tól kezdődő négyéves időszakra vonatkozó új sportfejlesztési koncepció (a 

továbbiakban: Sportkoncepció). 

 

A határozattervezet melléklete tartalmazza a 2026-2029. évekre szóló Sportkoncepciót, amely 

Magyarország Alaptörvénye, a Sporttörvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény és az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól szóló 

18/2012. (IV. 23.) önkormányzati rendelet alapján készült különös figyelemmel az Európa 

Tanács Miniszteri Bizottsága által 1992. szeptember 24-én elfogadott – legutóbb 2021-ben 

felülvizsgált – Európai Sport Charta és – a 2001-ben módosított – Sport Etikai Kódex 

előírásaira. 

 

A dokumentum az Önkormányzat sportpolitikájának alapelvei mentén az országos és a 

kőbányai helyzetelemzés mellett átfogó képet ad a kőbányai sportélet helyzetéről. Bemutatja a 

helyi sport feltételrendszerét, az óvodai és iskolai testnevelést, a diáksportot, továbbá a 

szabadidősportot és a senior sportot, valamint az egyesületi versenysportot és az utánpótlás-

nevelést. A Sportkoncepció adott területeken feladatokat határoz meg és fejlesztési javaslatokat 
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tesz a 2026 és 2029 közötti időszakra. A feladatokat részterületenként az Intézkedési Terv 

tartalmazza, amely a Sportkoncepció 1. melléklete. 

A négy évre szóló Intézkedési Tervben azok a sportfeladatok kerültek meghatározásra, amelyek 

a Sportkoncepció alapján rövid-, közép- és hosszútávon az Önkormányzat és a Kocsis Sándor 

Sportközpont (a továbbiakban: Sportközpont), valamint a megvalósításban részt vevő egyéb 

kerületi sport- és civil szervezetek, sportszakemberek számára a legfontosabb feladatként 

jelentkeztek. 

 

A Sportkoncepció további mellékletei tartalmazzák a diáksportszervezetek tevékenységére 

vonatkozó adatokat, valamint a szabadtéri ingyenes sportolási lehetőségeket Kőbányán. 

 

II. Hatásvizsgálat 

 

A Sportkoncepció megalkotása és megvalósítása az Önkormányzat törvényben meghatározott 

feladata. A Sportkoncepció alapján a Képviselő-testület átfogó képet kap a kerületi sportélet 

helyzetéről, és rögzíti az Önkormányzat 2026-2029. évekre vonatkozó sporttal kapcsolatos 

terveit. A későbbi döntések során a Sportkoncepcióban foglaltakat figyelembe kell venni, az 

abban foglaltak végrehajtásához szükséges forrásokat az Önkormányzat éves költségvetési 

rendeletében szükséges tervezni. 

 

III. A végrehajtás feltételei 

 

Az Önkormányzat a tárgyévi költségvetésében a szükséges mértékben biztosítja azt az összeget, 

amiből a kerületi sportélet részterületei számára támogatást nyújt a sport helyi fejlesztése 

érdekében. Ez nemcsak anyagi támogatásban, hanem a beruházásokban is megvalósul. A 

végrehajtáshoz szükséges humánerőforrás és infrastruktúra az Önkormányzat intézményénél 

rendelkezésre áll. 

 

A Sportkoncepció az Önkormányzat és a Sportközpont honlapján közzétételre kerül. 

 

A Sportkoncepciót kétévente felül kell vizsgálni, és értékelni a megvalósítását. A felülvizsgálat 

eredményétől, illetve a költségvetési forrásoktól függően a Sportkoncepció egyes részeinek 

módosítására is sor kerülhet. 

 

IV. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 

előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 

Radványi Gábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

 

 

 

Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2026. (II. 19.) határozata 

a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Sportkoncepciója 2026-2029. 

jóváhagyásáról 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a „Budapest Főváros 

X. kerület Kőbányai Önkormányzat Sportkoncepciója 2026-2029.” című dokumentumot az 1. 

melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Határidő:   azonnal 

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Főosztály vezetője 

    a Kocsis Sándor Sportközpont intézményvezetője 

a Kőrösi Nonprofit Kft. ügyvezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
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1. melléklet a …/2026. (II. 19.) KÖKT határozathoz 
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VIII. A haladás vagy te, Sport! 

Szolgálatodra ki méltó kíván lenni, 

az vigyázzon, hogy teste-lelke egyre jobb legyen, 

kerüljön mindent, mi mértéktelen, 

tökéletességre törjön ernyedetlen, 

s óvja egészségét, legfőbb javát, 

mint ki a régi mondásból tanul: 

Ép testet választ, az ép lélek otthonul. 

(Pierre de Coubertin: Óda a sporthoz) 

 

1. Bevezetés 

Az Európa Tanács Miniszteri Bizottsága által 1992. szeptember 24-én elfogadott Európai Sport 

Charta és Sport Etikai Kódex megfogalmazása szerint „sport minden olyan fizikai tevékenység, 

melynek célja esetenként vagy szervezett formában a fizikai és szellemi erőnlét kifejezése vagy 

fejlesztése, társadalmi kapcsolatok teremtése, vagy különböző szintű versenyeken eredmények 

elérése” (2. cikk 1. pont a. alpont). 

A sport olyan eszköz az életünkben, amely a negatív társadalmi hatások ellensúlyozására, 

kiküszöbölésére hatékony megoldásokat képes kínálni. A sport, a sportolás lényeges szerepet 

tölthet be a családi és társadalmi kötelékek erősítésében a kulturált, szervezett keretekben 

történő szabadidős szórakozási lehetőségek biztosításával. 

A sport prevenciós eszköz is, amelynek segítségével csökkenhet a munkából kieső idő, ezáltal 

csökkennek az egészségügyi ellátás költségei is.  

A sport – mint a természeti környezetben történő időtöltés egyik eszköze – elősegíti a 

környezetkímélő tudatformálást is. 

A testnevelés az egyik legösszetettebb tanulási terület komplex célkitűzéssel. Feladata a tanulók 

testi, lelki, értelmi, érzelmi és szociális fejlődésének biztosítása, a sportra és az egészséges 

életmódra nevelés. 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 

Képviselő-testület) 2012-ben megalkotta az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól 

szóló 18/2012. (IV. 23.) önkormányzati rendeletet. A Képviselő-testület a „Budapest Főváros 

X. kerület Kőbányai Önkormányzat Sportkoncepciója 2021-2024.” című dokumentum 

jóváhagyásáról szóló 391/2021. (VIII. 26.) KÖKT határozatával fogadta el Budapest Főváros 

X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) sportfejlesztési 

koncepcióját a 2021-2024 évekre. 

Mostanra időszerűvé vált a következő ötéves időszakra vonatkozó sportfejlesztési stratégia 

(továbbiakban: Sportkoncepció) megalkotása. A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a 

továbbiakban: Sporttörvény) 55. § (1) bekezdés a) pontja a sport hosszútávú fejlesztési 

koncepciójára való figyelemmel meghatározza a települési önkormányzatok feladatai között a 

helyi sportfejlesztési koncepció megalkotását és annak megvalósításáról történő gondoskodást. 

A Sportkoncepció célja, hogy a helyi társadalmi igények alapján a gazdasági és a jogszabályi 

lehetőségeknek megfelelően megfogalmazza Kőbánya sportéletének jövőképét. Hosszú távon 

az átgondolt elképzelések, tervek és azok következetes megvalósítása hozhat eredményeket a 

sportkultúra területén is. 



7 

A koncepcióban az Önkormányzat a helyi társadalmi, gazdasági változásokhoz igazodva, azok 

várható hatásaira építve, kiszámítható módon, több évre előre meghatározza a szerepvállalását 

Kőbánya sportéletében, figyelembe véve a jogszabályok által előírt települési önkormányzati 

kötelezettségeket is. 

A Sportkoncepció épít az eddig elért eredményekre, bemutatja az aktuális helyzetet és javaslatot 

tesz részterületenként a fejlesztésekre. Hosszabb távon a koncepció célja, hogy Kőbánya 

lakossága egészségesebb legyen és egészségtudatosabban éljen. Ehhez ismeretterjesztésre is 

szükség van, amely segít megértetni az emberekkel, hogy bár a sportolást (számos szereplő 

mellett) az Önkormányzat is támogatja, de emellett alapvető az egyén felelőssége. 

A 2026-2029. évi feladatokat tartalmazó Intézkedési Terv a Sportkoncepció 1. melléklete. 

Az Önkormányzat a sporttal kapcsolatos feladatai végrehajtása során számít a kerületi 

sportszervezetek, a sportszakemberek és a sportolók, valamint a lakosság véleményére és 

javaslataira. 

 

2. A sportkoncepció elkészítése során figyelembe vett jogszabályok, 

szabályozási keretek 

a) Magyarország Alaptörvénye XX. cikkének (1) bekezdése, amely deklarálja a testi és lelki 

egészséghez való jogot, mely többek között a sportolás és rendszeres testedzés 

biztosításával segíthető elő; 

b) a sportról szóló 2004. évi I. törvény; 

c) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Mötv.); 

d) a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: 

Tao tv.); 

e) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény; 

f) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.); 

g) a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 

401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet; 

h) az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény; 

i) a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. 

törvény; 

j) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvény; 

k) a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) 

Korm. rendelet; 

l) az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelet; 

m) a sport területén képesítéshez kötött tevékenységek gyakorlásához szükséges képesítések 

jegyzékéről szóló 157/2004. (V. 18.) Korm. rendelet; 

n) a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet; 

o) a Sport XXI. Nemzeti Sportstratégiáról szóló 65/2007. (VI. 27.) OGY határozat (a 

továbbiakban: Nemzeti Sportstratégia); valamint 

p) az Európai Sport Charta és Sport Etikai Kódex. 
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3. Helyzetelemzés 

Az állam legfontosabb céljai közé tartozik, hogy javítsa az állampolgárok életminőségét és 

megóvja egészségi állapotát. A szükséges feltételrendszer fejlesztése révén egy egészségesebb 

és edzettebb társadalomban az egyén jobb teljesítményt képes nyújtani. Mindezt az aktív 

sportolás támogatásával is, de annak nemcsak a pénzügyi támogatása révén érheti el. 

Az Európai Unió tagországi hatáskörben kezeli a sportot, és hangsúlyozza a sport integráló, 

közösségformáló szerepét, valamint olyan kiemelt társadalmi célokat támogat, mint az 

esélyegyenlőség, a társadalmi kohézió, az egészségmegőrzés, melyek eléréséhez a sport, mint 

eszköz felhasználható. 

A sport a globalizáció útján a gazdaság egyik jelentős szegmensét képviseli. A cégek, 

vállalkozások támogatása a sportban a piacon való érvényesülésük egyik eleme, amely a helyi 

sportgazdaság fejlesztésében is szerepet játszik. A sport és az üzlet kapcsolatának 

eredményeként globálisan elfogadott tény, hogy a sport és elsősorban az élsport a 

szórakoztatóipar része. 

 

3.1 Országos helyzetelemzés 

A kormány a sportot stratégiai ágazattá nyilvánította, amelynek a megtérülése hosszútávú. A 

hazai sport élsport- és olimpiacentrikus. Magyarország sportversenyképességét nemcsak az 

olimpiai sportágakban elért eredmények mutatják meg, bár az olimpiai eredmény a 

legsúlyosabban ható erő a versenyképességi rangsorban. A Kormány a központi forrásokat 

biztosítva a Tao. tv. alapján támogatja a látvány- és csapatsportágakat, valamint a tornaterem 

és a stadionépítési projekteket. A központi támogatás célja olyan európai színvonalú 

tornatermek, sportlétesítmények és tanuszodák létesítése, amelyek hosszú távon szolgálják a 

fiatalok fejlődését elősegítve az adott település köznevelési feladatainak ellátását is. 

Az Európai Unió támogatja, hogy a Tao-rendszer 2029. június 30-áig folytatódjon 

Magyarországon, a program keretösszege évente 124,9 Mrd forint. 

Magyarországon egyre többen sportolnak és indultak el az egészségesebb életmód útján a sport 

által. A magyar családok többsége valamennyire érintett a sportban, örömet szerez számukra, 

ha szurkolhatnak a magyar sportsikerekért. Megállapítható, hogy aki sportol, az sok időt tölt el 

sportolással és többféle sportágat próbál ki, aki nem sportol, az általában még szurkolóként sem 

vesz részt a sportolásban. 

A Kormány döntött az aktív életmód ösztönzését, az aktív és ökoturizmus területét érintő egyes 

feladatokról, egyetértett az aktív életmódra, a sportolás elősegítésére, ösztönzésére irányuló 

szemléletformáló kampányokat, programokat, és ezen célokhoz, valamint az aktív és 

ökoturizmus területéhez kapcsolódó beruházásokat, fejlesztéseket magában foglaló Aktív 

Magyarország Program megvalósításával. A Miniszterelnökség 2025-re 8,5 Mrd forintot költött 

az aktív kikapcsolódást szolgáló feladatokra, 1,5 Mrd forintot a kerékpárutak fenntartására. 

A szabadidős testmozgást végzők (amatőr sportolók) száma növekedett az elmúlt években 

hazánkban. Egyre nagyobb létszámban vesznek részt a sportolni vágyó emberek a 

futóversenyeken, a fitnesz, az amatőr kispályás labdarúgó, a kosárlabda és a sportot 

népszerűsítő, bemutató tömegsport rendezvényeken.  

 

Magyarország települési önkormányzatainak feladatvállalása a sport szervezésében és 

finanszírozásában jelentős. 
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A sportlétesítményeket átvevő önkormányzatok szerepe megnőtt, kialakult a sport 

szervezésének, támogatásának helyi gyakorlata. Az utóbbi években a sportfeladatok ellátásában 

dolgozó sportszakemberek sok településen nem az önkormányzati apparátus tagjaként, hanem 

az önkormányzat által alapított, önállóan működő sportintézmények kötelékeiben dolgoznak. 

Az önkormányzatok sportfinanszírozásban betöltött jelentős szerepe egyrészt a törvény által 

előírt kötelező létesítményfenntartási feladatokból adódik, másrészt a diák- és szabadidősport 

és a versenysport finanszírozásából, amellyel erősítik a helyi identitást, az összetartozás érzését. 

Ennek érdekében az önkormányzatok együttműködési, partnerségi megállapodásokat kötöttek 

a helyben meghatározó és a különböző profilú kisebb sportszervezetekkel, sportszövetségekkel, 

amelyeket pályázati úton vagy sportcélú támogatások nyújtásával támogatnak. A 

versenysportra továbbra is több állami és önkormányzati forrás jut, mint a szabadidősportra és 

a diáksportra. 

A Honvédelmi Minisztérium Sportért felelős Államtitkársága (a továbbiakban: Sport 

Államtitkárság) elindította a nemzeti versenysportfejlesztési programot, ebben 45 olimpiai 

sportág hazai szakszövetsége szerepel. Az államilag elismert sportakadémiákat és a kiemelt 

sportegyesületeket szerződés útján nagyobb mértékben támogatják, a Hiszek Benned! 

sportprogramot pedig a Sportegyesületek Országos Szövetségével együttműködésben 

működtetik. 

A kiemelt edzői programban szereplő szakemberek bérezési jogosultsága 15%-kal 

megemelésre került. Új programként elindításra került a nevelőedző program, amely 500 fő 

részvételével már működik, a Gerevich Aladár-sportösztöndíjban adható legmagasabb összeget 

pedig szintén 15%-kal emelték. A Jó tanuló, jó sportoló program mellé kialakították a 

Magyarország tehetsége programot, melyben olyan középiskolások pályázhatnak, akik a 

sportban és a tanulásban is kiemelkedő eredményeket érnek el. 

A Sportoló Nemzet márka keretein belül a Sport Államtitkárság olyan kampányokat bonyolít, 

amelyekkel elsősorban a fiatalokat tudják megszólítani a rendszeres sportolással kapcsolatban, 

valamint azokat, akik már sportolnak, meg tudják tartani a sportban. 

A munkáltatók évek óta adhatnak adómentesen sportrendezvényre vagy kulturális 

szolgáltatásra belépőt, bérletet évente külön-külön a minimálbér értékéig. 

Magyarország versenyképességét a sportban jellemzi, hogy idén is több rangos világverseny és 

nemzetközi labdarúgó mérkőzés házigazdája volt hazánk. Magyarország rendezte meg többek 

között a Cselgáncs világbajnokságot Budapesten, a 2025-ös Formula–1 világbajnokság  

14. futamát, a Budapest Cup Challenger Series szinkronkorcsolya-versenyt, valamint a Magyar 

Öttusa Szövetség világkupát is rendezett, és Magyarországon került megrendezésre a junior 

öttusa világbajnokság is. 

A Hungaroringnek jelenleg 2032-ig van szerződése F1-es futam rendezésére. Ennek feltételéül 

szabta a tulajdonos a rekonstrukciót, amelynek három ütemére – a boxutca és a főtribün 

újjáépítése mellett magukban foglalják a Hungaroring közműveinek felújítását – 78,9 Mrd 

forintot fordított az állam. 

Az állam továbbá felújítja a Tatai Olimpiai Központot annak érdekében, hogy minden igényt 

kielégítő edzőtábor várja a sportolókat, ahol a legkiválóbb körülmények között készülhetnek a 

világversenyekre. Az állam célja, hogy a sportolók Magyarországon készüljenek, és azt a pénzt, 

amit az államtól kapnak, az állam által felépített és fenntartott létesítményekben használják fel. 

Magyarországon az igazolt futballisták száma mára megháromszorozódott, miközben az állam 

épített és felújított mintegy 2000 falusi iskolai és kis egyesületi futballpályát. Megújult az 

összes első- és másodosztályú profi futballcsapat otthona, beleértve a külhoni magyar 
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közösségek klubjait is. A magyar futballakadémiák sorát működtetik határokon belül és túl, 

ismét állandó a magyar klubcsapatok jelenléte az európai kupák főtábláján. 

Hazánk sport iránti nagyfokú elkötelezettségét az is jellemzi, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság 

(MOB) és a Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB) elnöksége felkérte a MOB elnökét, az MPB 

elnökét és a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) állandó magyar tagját, egyben a MOB 

elnökségi tagját, hogy a MOB és az MPB nevében kezdjék meg a szükséges egyeztetéseket 

Budapest Főváros Önkormányzatával a 2036-ban rendezendő Nyári Olimpiai Játékok ügyében. 

A konzultációs folyamat egy hosszú folyamat, ezért szükséges felmérni az infrastrukturális 

helyzetet, az adott ország hajlandóságát, az emberek és a gazdaság hajlandóságát, a közlekedést 

és a sporttradíciókat annak érdekében, hogy a legjobb döntést hozza meg a NOB. 

 

3.2 Kőbányai helyzetelemzés 

Az Mötv. 13. § 15. pontja és a 23. § (5) bekezdés 17. pontja a települési önkormányzat 

feladataként határozza meg a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok 

körében a sport és a szabadidősport támogatását, a sportolás lehetőségeinek biztosításával 

elősegítve a sportra és az egészséges életmódra nevelést. 

A helyi önkormányzatok számára a sporttal kapcsolatos feladataikat a Sporttörvény 55. § (1)-

(2) bekezdése határozza meg.  

„(1) A települési önkormányzat – figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára –:  

a) meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót, és gondoskodik annak megvalósításáról,  

b) az a) pontban foglalt célkitűzéseivel összhangban együttműködik a helyi 

sportszervezetekkel, sportszövetségekkel, 

c) fenntartja és működteti a tulajdonát képező sportlétesítményeket,  

d) támogatja az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlása 

feltételeinek megteremtését. 

(2) A települési önkormányzat az (1) bekezdésben foglaltakon kívül támogatja az iskolai 

sportkörök működéséhez, vagy az ezek feladatait ellátó diáksport-egyesületek feladatainak 

zavartalan ellátásához szükséges feltételek megteremtését.” 

Az Önkormányzatnak a sportfeladatai végrehajtásához biztosítani kell a megfelelő létesítményi 

feltételeket, működtetni kell a tulajdonában lévő sportlétesítményeket, támogatni kell a 

diáksportversenyek rendezését, gondoskodni kell az utánpótlás-nevelésről. A délutáni, hétvégi 

és szünidei szabadidősport lehetőségek bővítésével kell a sportolással töltött idő növelését 

megoldani a helyi lakosság körében. 

Az Önkormányzat előtérbe helyezi a kerületi fiatalok és a diákok életkori sajátosságaihoz 

igazodó testedzési feltételeinek fejlesztését, az egészségkárosodás megelőzését, a testi-lelki 

fejlődés összhangjának megteremtését. 

Az egészségügyi megelőzés hatékonysága érdekében az Önkormányzat csatlakozott a Magyar 

Életmód Orvostani Társaság kezdeményezésére az Aktív Magyarország Program részeként 

számos helyi önkormányzat, civil- és betegszervezet közreműködésével beindított Mozgás 

receptre elnevezésű országos programhoz, melynek keretében a fizikai aktivitást mint megelőző 

és gyógyítóeszközt a háziorvosok ajánlják és írják fel receptre. A program összeköti az 

egészségügyi szektort és a sportszektort. 

Biztosítja a fenntartásában lévő sportlétesítmények üzemeltetési költségeit, és gondoskodik a 

biztonságos működéshez szükséges karbantartásról, felújításról. A sportlétesítmények és a 

sportolásra alkalmas helyiségek, sportfelületek széles spektrumát biztosítja igény szerint a 

lakosság, az intézmények és elsősorban a helyi sportszervezetek számára. 
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Pénzeszközátadás útján támogatja az önkormányzati sportfeladatok végrehajtásában 

közreműködő sportegyesületeket, szervezeteket, intézményeket. Pályázaton elnyerhető 

támogatásokkal ösztönzi a kerületi szabadidő- és versenysportban feladatokat vállaló 

sportegyesületeket, sportszövetséget, civil szervezeteket, az eredményes sportolókat, 

felkészítőedzőket. 

Az óvodai testnevelés, valamint a diáksport finanszírozásán kívül támogatja a kerületi sportélet 

egyes részterületeit, figyelmet fordít a fogyatékos sportolók esélyegyenlőségének 

megteremtésére és a senior sportra. 

Sportfeladat ellátására és sportlétesítmény-üzemeltetésére alapított önkormányzati tulajdonú 

sportintézményt, általa sportlétesítményeket tart fenn. Az Önkormányzat hivatalában az 

önkormányzati sportfeladatok ügyintézését külön sportreferensi munkakörben szakirányú 

végzettséggel rendelkező köztisztviselő látja el. Az Önkormányzat sporttal kapcsolatos címeket 

alapít és adományoz. 

Az Önkormányzat saját alapítású költségvetési szervének, a Kocsis Sándor Sportközpontnak  

(a továbbiakban: Sportközpont) a megnövekedett kerületi sportfeladatok koordinálásában, 

megvalósításában jelentős szerep jut. 

A helyi sportszervezeteket az 1990-ben alakult Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek 

Szövetsége (a továbbiakban: Sportszövetség) fogja össze, amely nonprofit, civil szervezetként 

működik. Fő tevékenységi körébe tartozik a kőbányai székhelyű sportegyesületek 

érdekvédelme. 

A Sportszövetség koordinálja, segíti és anyagilag támogatja a kerület diák-, szabadidő- és 

versenysportjának színvonalasabb ellátását, a tehetségek kiválasztását, gondozását, támogatja 

új testedzési és sportolási formák kialakulását. Közreműködik a társadalmi egészségvédő 

programok megvalósításában, a lakóközösségek szabadidősport-programjainak szervezésében. 

A Sportszövetség 48 kőbányai székhelyű tagszervezete közül 40 sportegyesület, 5 diáksport-

egyesület és 3 sportági szakbizottság biztosítja 43 sportágban a sportolási lehetőségeket közel 

10 000 fő számára. A szabadidősport mellett a versenysport és az utánpótlás-nevelés egyaránt 

megtalálható. A tagszervezetek által szervezett programok, rendezvények, versenyek színesítik 

Kőbánya mozgalmas sportéletét. 

Kőbányán a civil, sporttal foglalkozó szervezetek, egyesületek nagy számban vannak jelen a 

különböző sportágakban, így minden korosztály a sportágak széles választékát találja meg 

helyben az igényeiknek megfelelően. 
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3.2.1 A Kőbányai Önkormányzat sportpolitikájának alapelvei 

Az Önkormányzat arra törekszik, hogy Kőbánya lakossága, közösségei felelősséget érezzenek 

saját lelki, szellemi, testi egészségükért, és ezért hajlandóak legyenek tenni is. Ennek érdekében 

az Önkormányzat a következő sportpolitikai alapelveket határozza meg: 

a) A kerületben lakók a rendszeres testedzéshez való jogukat minél szélesebb körben 

gyakorolhassák. 

b) A sport valamennyi fontos – prevenció, aktivizáló, rekreációs − funkciója érvényesüljön. 

c) Figyelembe kell venni az oktatási, a szociális, az egészségügyi, a városfejlesztési, a 

környezetvédelmi, a közművelődési, valamint a szabadidős ágazatokat, biztosítani kell a 

sport integráns helyét a kultúra fejlődésében. 

d) A testnevelés és sport rendszerét úgy kell működtetni, hogy értékei a lakosság minél 

szélesebb körében érvényesüljenek, hozzájárulva Kőbánya lakossága egészségi 

állapotának megőrzéséhez, illetve javításához, továbbá a szabadidő hasznos eltöltéséhez. 

e) A testnevelés és a sport részterületei – az óvodai és iskolai testnevelés, a verseny-, illetve 

látványsport, a lakossági szabadidősport, a fogyatékosok sportja – egymással összefüggő, 

kölcsönhatásban álló egészet alkotnak, egyik terület fejlesztése sem indokolt a másik 

rovására, fejleszteni és óvni kell a sport etikai alapjait, kizárni a diszkrimináció lehetőségét. 

4. Kőbánya sportjának feltételrendszere 

Az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében a jogszabályoknak megfelelően 

biztosítja a kerületi polgárok részére a sportolásban való részvétel lehetőségét. A 

sporttevékenység gyakorlásához szükséges a létesítményfeltételek megteremtése, a szervezett 

keretek kialakítása és annak finanszírozása, valamint a szakértelem bevonása. 

4.1 Létesítményellátottság 

Az Önkormányzat a sportberuházások folyamatos megvalósításával biztosítja a 

sportlétesítmények (sportpályák, csarnokok), és a sportolásra alkalmas helyiségek, 

sportfelületek széles spektrumát a lakosság számára. 

A Képviselő-testület a Sportközpontot 2015. június 1-jével hozta létre a kerületben működő 

sportlétesítmények egy intézményben való összpontosítása, a különböző telephelyek szakmai 

munkájának összehangolása, az intézmények közötti hatékony együttműködés megvalósítása, 

valamint szolgáltatások összehangolása és a lakosság részére nyújtott ellátások bővítése 

céljából. A Sportközpont a székhelyén és az alábbi telephelyein lévő önkormányzati tulajdonú 

sportlétesítményeket üzemelteti: 

- 1107 Budapest, Bihari utca 23. szám, 

- 1105 Budapest, Ihász utca 24. szám és a 

- 1106 Budapest, Gyakorló utca 25. szám alatti sporttelepek, valamint 

- 1108 Budapest, Újhegyi út 13. szám alatti Uszoda és Strandfürdő. 

A Sportközpont a versenysport-egyesületek edzései és hazai, valamint nemzetközi mérkőzései, 

továbbá sportrendezvények lebonyolítására biztosítja a Bihari utca 23. szám alatti sporttelepen 

lévő nagyméretű élőfüves és műfüves kispályákat, a 2 teniszpályát, a „Törekvés SE Paralimpiai 

Sportközpontot” (a továbbiakban: Paralimpiai Csarnok) és a vívótermet, valamint az Ihász utcai 

sporttelepen lévő 2464 m² nagyságú műfüves pályát és a kondicionáló termet. 
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Az Önkormányzat ingyenesen biztosítja használati szerződés alapján az FTC Labdarúgó Zrt. 

részére a Bihari utca 23. szám alatti sporttelep területén a 100 m² alapterületű öltözőkonténer-

együttest és a 150 m² alapterületű sportsátort, amely létesítményeket az FTC kizárólagosan 

használ, valamint egy 20 x 40 méter méretű műfüves labdarúgó kispályát. 

Az Önkormányzat folyamatosan áldoz arra, hogy biztosítottak legyenek a megfelelő 

körülmények a kerületi sportlétesítmény-hálózatban, minden városrészben. Az elmúlt években 

számos önkormányzati infrastruktúra és létesítményfejlesztés valósult meg Kőbányán, ezáltal 

Budapest Főváros X. kerület országos szintű elismertségre tett szert. 

Az Önkormányzat a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ (a továbbiakban: 

Kőrösi Kulturális Központ) tanuszodáját teljeskörűen felújíttatta. A tanuszodában az új 

energiatakarékos, automata légtechnika beépítésén kívül megtörtént a medencetér burkolatának 

cseréje, az öltözők felújítása, a gépészet cseréje, valamint az energiatakarékos lámpák 

felhelyezése, illetve a vezetékcsere. 

Az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő felújított uszodáját az Önkormányzat 2021. január 4-én 

újból megnyitotta. Az Önkormányzat továbbá teljeskörűen felújíttatta a létesítmény 

strandrészét. Megépült a Sportliget központi épülete, amelyben helyet kapott többek között egy 

új büfé és a korszerű központi öltözőépület. Az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő uszodaterületén 

vizesblokkok, büfé, foglalkoztató, sportszerkölcsönző, géptároló kialakítása történt meg. 

A Kanyon Disc Golf Sportegyesület (a továbbiakban: Sportegyesület) 2015-ben disc golf 

kosarakat telepített az Önkormányzat hozzájárulásával a Sportligetbe, mely jelenleg a sportág 

egyetlen köztéri állandó pályája. 2019-ben az aktuális fejlesztési tervekhez igazodva kisebb 

módosításokat kellett eszközölni a kosarak elhelyezkedésének változása miatt. Egyre többen 

vesznek részt a pályán történő játékban és gyakorlásban. A további fejlesztés során a 

Sportegyesület a föld síkjába süllyesztett dobópontokat alakított ki a kezdők, valamint a 

haladók számára egyaránt. 

Az Óhegy parkban kiépítésre került egy állandó pontos tájfutópálya. A pályát aktívan 

használhatják cégek csapatépítésre, nyugdíjas klubok, de az iskolai testnevelés részévé is válhat 

a Pontvadászat. A pálya pontjait egy erre a célra fejlesztett Pontvadászat elnevezésű applikáció 

segítségével lehet megtalálni. 

A kerület meglévő sportinfrastruktúrájában számos olyan létesítmény van, amelyet használnak 

a diák- és szabadidős sporttevékenységet űzők is: a Bihari utca 23. szám alatti és az Ihász utcai 

sporttelepek, a Kőbányai Jégpálya, az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő, óvodai tornaszobák, 

iskolai tornatermek, tornacsarnokok, épített futókörök, szabadtéri közösségi kondiparkok, vagy 

szokásjog alapján használt szabadtéri sportfelületek, játszóterek. 

Mindezek ellenére a kerületben is problémát jelent, hogy a sportegyesületek számára 

használható sportlétesítmény nem elegendő. Ehhez hozzájárult az is, hogy a köznevelés 

rendszerébe tartozó intézmények sportinfrastruktúrája kikerült az Önkormányzat 

fenntartásából. 

Sportparkok, kültéri sporteszközök: 

Kőbányán a fővárosi átlagot meghaladó számú szabadtéri sportpark található. A kerület minden 

részében a sportparkokban telepített pályák és eszközök egész évben lehetőséget nyújtanak a 

fitnesz, a street workout, a kispályás foci, az asztalitenisz, a streetball, a sakk, a kerékpár, a 

kézilabda, a teqball, a futás és a kosárlabda sportágak űzésére. 
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Játszótéri sportcélú beruházások (Több sporteszköz, több mozgási lehetőség): 

Kőbánya jól ellátott különféle játszó- és sporteszközökkel, ivókutakkal, hulladékgyűjtőkkel 

felszerelt játszóterekkel. A kerület számos pontján van kültéri sporteszközökkel és/vagy 

sportpályával ellátott játszótér a gyermekek és/vagy a felnőttek számára. A játszótereken vagy 

a játszóterek mellett lévő területeken pingpongasztalokat, street workout és fitneszeszközöket, 

sakkasztalokat, trambulinokat, streetball kosárpalánkokat, focikapukat használhatnak 

ingyenesen a szabadidős sportolók. 

A Bársonyvirág utcai játszótérre került az első közterületi sportpálya (műfüves futballpálya), 

amit rendszeresen használ a Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola is a testnevelésóráinak 

megtartására. A Hungária körút 5-7. szám alatti street workout játszótér olyan eszközökkel van 

felszerelve, hogy a Kőbányai Bem József Általános Iskola is használhatja a testnevelésórák 

megtartására. Egyes játszótereken található továbbá görpálya, mászófal, KRESZ-pálya. 

A Harmat utca 34-40. mögötti játszótérre 6 kültéri fitneszeszköz került telepítésre a 

Belügyminisztérium által támogatott projekt keretében. Új, szabadtéri pingpongasztalok 

kerültek telepítésre a Pilisi utcai - Váltó utcai játszótéren és a Bihari utcai - Balkán utcai 

lakótelep belső parkjában. 

A kerületben folyamatos a szabadtéri dühöngők több mint 50 éves kerítéseinek a cseréje.  

A Lavotta utca 7. és a Lenfonó utca 4. szám alatti sportpályákon hangtompítós sportkerítés 

került kiépítésre, míg a Pára utca 8. szám alatti és a Bihari utcai - Balkán utcai lakótelep belső 

parkjában lévő sportpályáknál is már megvalósult a kerítéscsere. 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkezelő) a Harmat utca 144. szám előtti 

kis parkba 2 új pingpongasztalt helyezett ki, a Vásárló utcában lévő asztalokat felújította. Az 

Ónodi utcai játszótér 2 új pingpongasztallal gazdagodott, a Bányató utcai sportpályán új 

focikapukat helyezett ki az Önkormányzat. 

Újhegyen, a Harmat utca 164. szám előtti területen átadásra került egy korszerű multifunkciós 

pálya. A Lavotta dühöngő felújítása révén lehetőség van kosárlabda, foci, kézilabda sportágak 

szabadidős űzésére.  

A szabadtéri ingyenes sportolási lehetőségeket tartalmazó táblázat a Sportkoncepció  

2. melléklete. 

Az Önkormányzat támogatásával és a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége jóvoltából 

Tao-finanszírozásból épült meg a Darázsfészek Kosárlabda Csarnok a Kőbányai Harmat 

Általános Iskola (Harmat utca 88. szám) területén. Az Önkormányzat továbbá felhalmozási célú 

támogatást nyújtott a Kőbányai Diákok Sportegyesületének (a továbbiakban: KDSE) a 

Darázsfészek Kosárlabda Csarnok homlokzatára plasztikus felirat készíttetése céljából. 

A termet délelőttönként alapvetően az iskola használja testnevelésórák megtartására. Tanítás 

után a modern sportlétesítmény kosárlabdacsarnokként működik mint edzőterem és versenyek 

rendezésére alkalmas csarnok. Az új utcai személybejárat és előtér kialakítása lehetővé teszi az 

iskola működésétől független használatot. 

Többfunkciós rekortán sportpálya épült a Farkasalma-Medveszőlő utcai lakótelepen, amelyet 

2020 júniusában adott át az Önkormányzat a lakosság használatába. 

Az egykori Lechner téglagyár területén épült meg a Lechner Rendezvényház. Az épület 

alkalmas edzések, sportprogramok, ünnepségek lebonyolítására. A felszín alatt több mint  

30 km hosszú pincerendszer húzódik. 
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Közparkok sportcélú fejlesztése: 

Az Óhegy park sportcélú fejlesztése 2019-ben kezdődött el. A projekt öt akcióterületén többek 

között modern játszóterek kialakítása, korszerű, EU-konform játszóeszközök elhelyezése, 

kerékpártároló, valamint 1 gumiburkolatos focipálya telepítése történt meg. A tervezett 

fejlesztések között szerepel a park déli oldalán megépítendő kötélpálya, gördeszkapálya 

világítással és egy felnőtt fitneszpark. 

A Vagyonkezelő kivitelezésében az Óhegy parkban a Kőér utca és a Dér utca felőli területen a 

fejlesztés befejeződött, a Kőér utcai részen rekortán sportpálya épült, és pingpongasztalok 

kerültek kihelyezésre. 

A Kékvirág park tervezése folytatódik, az eredmény függvényében kerül sor a terület 

megújítására. 

A sportligeti sportcélú beruházásban műfüves grund focipálya építése,  

3 pingpongasztal, gumiburkolatú kézilabdapálya, valamint lábteniszpálya, kosárlabdapálya és  

2 teqball asztal telepítése, továbbá 6 streetball kosárpalánk felhelyezése történt meg. Átadásra 

került továbbá az Önkormányzat és az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztosi Iroda 

összefogásában az 1000 méter hosszú és 110 cm széles rekortán futókör. 

A Gyakorló utcai sporttelepet üzemeltetésre és sportcélú használatra a Kőbányai Ifjúsági Sport 

Egyesület (a továbbiakban: KISE) kapta meg. Az sportegyesület évek óta a rendelkezésére álló 

Tao-támogatásból és az önkormányzati működési támogatásból fejleszti, karbantartja és 

üzemelteti a területet. A KISE önálló sportmunkáján túl úgy is bekapcsolódik a kerület 

sportéletébe, hogy a karbantartott sporttelepet biztosítja a kerület számára rendezvények 

lebonyolítására (óvodás sportnapok, diákolimpiai rendezvények, futóversenyek). 

A Törekvés Sportegyesület (a továbbiakban: Törekvés SE) a Sportközpont Bihari utca 23. szám 

alatti sporttelepén üzemelő Paralimpiai Csarnokban műszaki átalakításokat, illetve 

létesítménykorszerűsítést valósít meg folyamatosan az Önkormányzattal egyeztetett fejlesztési 

tervek végrehajtása érdekében a Magyar Vívó Szövetség által nyújtott támogatás 

felhasználásával. 

A White Sharks Hockey Club a Kőbányai Jégpályát folyamatosan fejleszti, ezáltal csökkentek 

az üzemeltetési költségek, esztétikusabbá és üzembiztosabbá vált a létesítmény. Októbertől 

áprilisig mint jégpálya, áprilistól októberig mint multifunkciós sportpálya, görkorcsolya-, 

inlinegörhoki-pálya üzemel. 

Az ország egyik legnagyobb beltéri mászóközpontja (MAG47) a Maglódi úti – korábban 

Dreher Sörgyárak Zrt. tulajdonában álló, később a konzervgyár két ipari magtárépületében 

működik. A helyszín 2500 m² alapterületű, a legmagasabb fal 17 méter és az áthajtásoknál  

20 méter is mászható. A létesítmény magántőkéből valósult meg, és a falmászás sportág 

országos központjaként működik. 

 

A sportegyesületek által kezelt sportlétesítmények száma viszonylag kevés, ezért szükség van 

új létesítmények létrehozására. Ennek egyik megoldása lehet, ha az Önkormányzat és a  

Tao-ban érintett sportágak (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, jégkorong, vízilabda, röplabda) 

összefogásával épülnek csarnokok, pályák. Ebben az Önkormányzat vállalása lehet az önrész 

biztosítása, a tervek és kiviteli tervek finanszírozása. 

A meglévő kerületi sportlétesítmények modernek, de a sportcélú infrastruktúra kiépítettsége 

fejlesztésre szorul a valós szükségletekhez és az igénybevétel szintjéhez képest. A nagyobb 

sportolói és nézői létszámú fedett helyiséget igénylő versenyeket nem lehet megrendezni a 

kerületi tornatermekben, tornacsarnokokban, mivel azok mérete nem felel meg egy-egy sportág 
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eseményének lebonyolítására. Emiatt a kerületi sportegyesületeknek sok esetben a kerületen 

kívül kell megoldaniuk a jelentősebb versenyeik, rendezvényeik lebonyolítását. 

 

Létesítményfejlesztési javaslatok: 

a) A kerületi sportági prioritásokat figyelembe véve a hiányzó egyesületi tornacsarnokokat, 

sportpályákat kell megépíteni, amelyek a mindennapos iskolai testnevelés órák és a délutáni 

diáksport-foglalkozások mellett a kerületi sportegyesületek terem- és pályaigényének 

kielégítésére is alkalmasak lehetnek. 

b) Vannak olyan sportágak, amelyek létesítményeinek felépítésében akár magánbefektetők is 

látnak lehetőséget. Kedvező lenne, ha magántőkéből is sikerülne sportlétesítményeket 

fejleszteni, ezért ezt az Önkormányzatnak megfelelő garanciák mellett ösztönöznie is 

érdemes (kedvezményes telek vagy kihasználatlan épület, csarnok bérbeadása). 

c) A kerületben szabadtéren található régi, elhasználódott pingpongasztalok cseréje a 

sportfunkció megtartásával. 

d) A kerületben található dühöngők felújítása és zárt kerékpártárolók telepítése. 
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4.2 Kőbányai sporttámogatások formái 

Az önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények fenntartási költségei nagy kiadást jelentenek 

(Sportközpont telephelyei, uszodák, sportpályák, szabadtéri létesítmények) az 

Önkormányzatnak éves szinten, ezért törekedni kell a minél szélesebb körű kihasználtságra, 

valamint optimalizálni kell a kiadásokat és a bevételeket. 

Az önkormányzati sporttámogatások formái: 

a) Létesítmények használatának térítésmentes vagy kedvezményes biztosítása: az 

Önkormányzat a tulajdonában lévő sportlétesítményeket a diáksport részére díjmentesen, a 

helyi sportegyesületeknek kedvezményes feltételekkel biztosítja. 

b) Kiemelt sportegyesületek támogatása, az utánpótlás-nevelés támogatása: az Önkormányzat 

feladatának tekinti a sportegyesületi keretek között folyó utánpótlás-nevelés támogatását, 

ezért kiemelt támogatást nyújt évente a költségvetéséből 8-10 sportszervezet részére. 

c) Diáksportszervezetek eredményességi támogatása: az eredményességi támogatás 

elosztásának rendszere: 60% a négy alapsportágból (úszás, atlétika, torna és a labdajátékok) 

a két legjobb eredmény alapján, 20% az összes rendezvényen való részvétel alapján, és 20% 

a versenyek rendezésében való aktivitás alapján kerül felosztásra. 

d) Sportpályázatok: kőbányai sportegyesületek működési támogatása (versenyek, 

rendezvények, edzőtáborok) és a tehetséges kőbányai sportolók egyéni támogatása 

(nemzetközi versenyeken való részvétel, speciális sporteszközök, sportruházat vásárlásának 

támogatása). 

e) Kérelem alapján nyújtott Tao-önrész felhalmozási célú támogatás: az Önkormányzat 

vállalása az önrész biztosítása. 

f) Egyéni sportolói, egyesületi kérelmek alapján nyújtott önkormányzati támogatás. 

Az Önkormányzat alapvetően nem tesz különbséget a sportágak között, de néhányat kiemelten 

támogat: úszás, labdarúgás, kosárlabda, vívás és kerekesszékes vívás, vízilabda, jégkorong, 

öttusa, birkózás, atlétika. A sportesemények tekintetében kiemelt támogatásban részesülnek a 

kerületi kerékpáros és a „Nagy Sportágválasztó” rendezvények. A kiemelt sportágak, 

tevékenységek, rendezvények körét azonban érdemes időszakonként felülvizsgálni, 

amennyiben szükséges azok bővítése, illetve szűkítése. 

A kerületben működő kisebb egyesületek sportolói is számos kiemelkedő hazai és nemzetközi 

eredményt értek el, ami azt mutatja, hogy érdemes támogatni a tevékenységüket. Az elmúlt 

évek során a fitnesz, sporttánc, repülőmodellezés és a különböző harcművészeti ágakban elért 

nemzetközi sikerek is megalapozzák ezen sportágakra való nagyobb odafigyelést a támogatás 

nyújtása szempontjából is. A pályázati és egyéb támogatások formáját és mértékét célszerű az 

eredményekhez, taglétszámhoz, valamint kerületi identitáserősítéshez kötni. 

Az előző években az Önkormányzat által biztosított évi 2 millió forint mértékű diáksport-

eredményességi támogatás összegének megnövelése és kiterjesztése a középiskolákban 

működő DSE-kre (Diákolimpia, Streetball, Kihívás Napja, „Mozdulj Kőbánya!” 

programsorozat) a mindenkori önkormányzati költségvetés függvénye. 

Az Önkormányzat ezen felül támogatja a tanévi kerületi diákolimpia versenyeit. A versenyek 

költségeit a Sportközponton keresztül a költségvetéséből biztosítja azoknak az iskolai 

diáksportszervezeteknek, amelyek vállalják a diákolimpiai versenyek szervezését, ezzel is 

motiválva iskolájuk diákjait a versenyrendszerben való részvételre, új mozgásformák 

elsajátítására. 
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A Nemzeti Úszó Program keretei között a Kőbánya Sport Club (a továbbiakban: KSC) 

koordinálásával a kőbányai óvodák nagycsoportosai és több általános iskola 1-2. osztályosai 

ingyenesen tanulnak úszni a Kőér Utcai Sportuszodában. Az Önkormányzat a téli időszakban 

térítésmentesen biztosítja a korcsolyaoktatást az oktatási-nevelési intézmények számára a 

kerületi jégpályán, továbbá az oktatási intézmények számára díjmentesen biztosítja a 

gyógytestnevelés, a terem- és sportpálya és tanuszoda, uszodahasználat lehetőségét a 

mindennapos testnevelés megtartása céljából. 

4.3 Kerületi sportigazgatás, sportirányítás 

A jogszabályokban foglalt sportfeladatokkal kapcsolatos fenntartói, felügyeleti és egyéb 

jogköröket a Képviselő-testület és annak a sportért felelős bizottsága, a Közművelődési 

Bizottság gyakorolja. 

A sportfeladatokkal kapcsolatos szervezési és koordinációs feladatokat a polgármester az 

Önkormányzat hivatala (a továbbiakban: Hivatal) útján az Önkormányzat költségvetési szerve, 

a Sportközpont közreműködésével láttatja el. 

A Hivatal 1 fő sportreferenst köztisztviselői státuszban alkalmaz, aki a Humánszolgáltatási 

Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán látja el a kerületet érintő sportszakmai 

feladatokat. A mindenkori hivatali sportreferens megfelelő szakirányú végzettséggel kell 

rendelkezzen a rábízott szakmai feladatok ellátása érdekében.  

A Sportközpontot a Képviselő-testület mint alapító hozta létre a Kőbányai Sportközpont és a 

Kőbányai Sportlétesítményeket Fenntartó Központ összeolvadásáról szóló 73/2015. (III. 19.) 

KÖKT határozatával. A Sportközpont az alapító okiratában foglaltak szerint látja el 

alapfeladatát és közfeladatait. 

A Sportközpont közalkalmazott státuszú sportszakmai munkatársai – javarészt – felsőfokú 

sportszakirányú végzettséggel rendelkeznek. A Sportközpont irányító szerve a hatásköreit – ha 

törvény másként nem rendelkezik –, az irányítási és felügyeleti hatásköröket, valamint a 

költségvetési szerv jelentéstételre vagy beszámolóra való kötelezését az irányító szerv vezetője, 

a polgármester útján gyakorolja. A Sportközpont irányításában, funkcionális előkészítő és 

végrehajtó tevékenységének koordinálásában, ellenőrzésében és felügyeletében a Hivatal 

működik közre. 

A Sportközpont feladatai: 

- az önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények üzemeltetése (alapfeladat), 

sportlétesítmények, pályák bérbeadása, 

- az iskolai és a diáksport szervezése, a kőbányai diákolimpiai versenyek (általános és 

középiskolás) lebonyolítása, 

- az óvodai sport szervezése, a kerületi óvodai sportrendezvények megrendezése, 

- a „Mozdulj Kőbánya!” szabadidős programsorozat szervezése, lebonyolítása, 

- táboroztatás (Diáksport tábor, Sportismereti tábor), 

- senior sport (edzések, foglalkozások, kirándulások, Kőbányai Senior Tízkarikás Játékok), 

- a fogyatékosággal élők sportja és érzékenyítő programok szervezése, 

- a kiemelt kerületi és önkormányzati (sport)rendezvények és szabadidős tevékenységek 

szervezése. 

- a Sportközpont 2024 decemberétől kezdődően vállalkozási tevékenységet is folytat az 

Újhegyi Uszoda és Strandfürdő telephelyen üzemelő webáruház működtetésével, ahol 

Sportközpont logóval ellátott termékeket értékesít. 
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5. Óvodai sport, iskolai testnevelés és a diáksport 

Az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelet az 

óvodai nevelés általános feladatai között jelöli meg az óvodáskorú gyermekek testi és lelki 

szükségleteinek kielégítését. A kerület óvodáinak nevelési programjában nagy hangsúllyal 

szerepel a testi fejlődés elősegítése, a gyermekek mozgáskészségének fejlesztése. Valamennyi 

óvoda a kötelező mozgásfoglalkozásokon túl mindennapos, játékos formában szervez 

testmozgást, megalapozva a 3-6 éves gyermekek egészségét. Az óvodások számára a kerületi 

sportegyesületek által szervezett foglalkozásokon inkább egy-egy sportág megismertetése, 

megszerettetése, az adott sportág alapjainak elsajátítása történik. 

A Kőbányai Egyesített Óvoda 15 tagóvodájában 14 tornaszoba van, az Aprók Háza 

Tagóvodában 2 tornaszobát használhatnak a gyermekek. Nem rendelkezik tornaszobával a 

Mászóka Tagóvoda és a Zsivaj Tagóvoda. Emiatt az óvodák meglévő tornaszobáit fejleszteni, 

illetve a hiányzó tornaszobákat a költségvetési lehetőségeket figyelembe véve folyamatosan 

pótolni kellene. 

A kerületben 13 Ovi-foci pálya létesült. A Mászóka Tagóvodában 2020. november hónapban 

került átadásra a legújabb Ovi-foci pálya. Az óvodai sport fejlesztése érdekében folyamatos az 

óvodák nevelőtestületébe érkező új óvodapedagógusok továbbképzése az Ovi-foci program 

keretében. Az tagóvodák összesen 7 műfüves sportpályával rendelkeznek. 

Az óvodai és az iskolai úszásoktatás fejlesztése Kőbányán: 

A jól felszerelt három kőbányai tanuszoda úszásoktatást és tanfolyami foglalkozásokat szervez 

a kerületi gyermekek, valamint a tagóvodák és az általános iskolák alsó tagozatos csoportjai 

számára. A tanuszodák közül kettő iskolában (Kőbányai Janikovszky Éva Magyar – Angol Két 

Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Üllői Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola), míg a harmadik a Kőrösi Kulturális Központban található. 

A Kőrösi Kulturális Központ teljeskörűen felújított tanuszodáját több tagóvoda csoportja 

használja az úszásoktatás keretében. 

A Magyar Úszó Szövetség Nemzeti Úszó Programja keretei között majdnem az összes 

kőbányai óvoda nagycsoportosai és több általános iskola 1-2. osztályosa ingyenesen úszik a 

Kőér Utcai Sportuszodában. A KSC úszószakosztályi modellje az utánpótlás-nevelésre épül, 

amelynek keretében a KSC úszószakosztályának edzői órarendi beosztás szerint hétfőtől 

péntekig tartanak ingyenes foglalkozásokat az óvodai és iskolai csoportok részére a sportági 

szakszövetség által nyújtott támogatás révén. 

A kerületben több uszoda (tanuszodák és Újhegyi Uszoda és Strandfürdő) van, ahol az óvodai 

úszásprogramot egységes keretek között lehetne működtetni. Az egységesített óvodai úszás 

megfelelő előkészítése lenne a kötelező iskolai úszásoktatásnak. 

A nagycsoportos óvodások úszásoktatása az Önkormányzat támogatása révén valósulhatott 

meg az elmúlt években. A jövőben az Önkormányzatnak az anyagi lehetőségeihez mérten a 

szülői hozzájárulás mértékét is meghatározva lehet indokolt támogatnia az óvodai 

úszásoktatást. 

A Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerületi Központ) szervezésében a 

kerületi általános iskolások ingyenes úszásoktatásban vesznek részt a mindennapos testnevelés 

keretein belül. Az iskolai úszásoktatás budapesti, de országos szinten is jól, összefogottan 

működik Kőbányán. 
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A mindennapos testnevelés bevezetésével megnőtt a kerületi uszodák jelentősége is. Az elmúlt 

években a 3 „alap” úszásnem tanítását előtérbe helyező tanmenetek szerint haladtak az iskolák 

testnevelő tanárai a sportági oktatás során. 

Az úszásoktatás fejlesztése során az úszástudást 5 szintre kellene osztani. Az osztályzás nem 

lenne kizárva ezáltal, tehát a régebbi tanmenet adta követelményeket is megtartaná a rendszer, 

így az iskolák felé is számszerűsítve lenne a tanulók úszástudásának az értékelése. 

A diákokat minden tanév végén értékelné a testnevelő tanár a szintek alapján, és ezt követően 

kapnának a tanulók egy névre szóló „Kőbányai úszókártyát” az úszástudásuk szintjéről. A 

kártya hasznos lenne a kőbányai családok számára nyaraláskor a vizes programok során, 

valamint a nyári táboroztató pedagógusok is sokkal konkrétabb képet kapnának a táborozók 

úszástudásáról. 

A megreformált rendszer összefogó képet adna a kőbányai gyermekek úszástudásáról elsőtől 

negyedik osztályosokig, ezért is fontos, hogy minden kőbányai általános iskolás korú gyermek 

részt vegyen az úszásoktatásban. 

Az úszás alapjaira megtanított gyermekek közül remélhetőleg sokan folytathatják majd 

sportpályafutásukat a különféle vizes sportágakban (úszás, vízilabda, triatlon, szinkronúszás) 

szakmai kiválasztás alapján a helyi vízi sportegyesületekben. 

A KSC birkózó szakosztályának óvodai birkózó programja egyre több gyermeket mozgat meg 

a kerületben. A szakosztály a jobb feltételek kialakítása érdekében új szőnyeget (dohió) kapott 

a Magyar Sumo Szakszövetségtől. 

A Kőbányáért Egyesület 5 óvodában és 5 iskolában tart futballedzéseket, valamint a 

mindennapos testnevelés keretein belül oktatják a labdarúgást a kerület iskoláiban heti szinten. 

Az óvodai labdás foglalkozásokat tornaszobákban, iskolai tornatermekben, illetve a 

Sportközpont pályáin tartják meg az egyesület edzői tavaszi-őszi időrendben. Az egyesület a 

foglalkozásokhoz szükséges sportszerek biztosításával támogatja az óvodákat. 

Az egyesület megvalósította továbbá a labdarúgás oktatását oly módon, hogy az edzőik az  

OTP Bank Bozsik-Program (a továbbiakban: Bozsik-Program) keretében megtartott iskolai 

testnevelésórai foglalkozásokon módszertani segítséget nyújtanak. 

A KDSE 2019 óta folyamatosan szervezi a Zsíros Tibor Kosárlabda Csarnokban a 

Darázspalánta óvodai kosárlabda-sportprogramot. Tizennégy óvoda két csoportban mutatta be 

tudását az ügyességi feladatokban. Kőbányán a KDSE 5 oktatási intézménnyel dolgozik együtt 

megállapodás alapján, ezáltal biztosítja azt a programot, amelynek keretében az általános 

iskolák harmadikos és negyedikes diákjaival megismerteti a kosárlabda sportágat. 

A Kőbányai Torna Club Sportegyesület (a továbbiakban: KTC SE) közlekedésbiztonsági 

továbbképzést tart az óvodapedagógusok számára a Kőbánya Bringa program keretében. Az 

Önkormányzat támogatásának köszönhetően 12 óvodában tarthatnak az óvodások 

sajátosságainak megfelelő, biztonságos közlekedésre nevelő foglalkozásokat. 

A szülői igények alapján a kerület óvodáiban egyéb térítéses és térítésmentes 

sportfoglalkozásokat is szerveznek rendszeresen a gyermekek számára színesítve ezáltal is az 

óvodai mozgásfejlesztést. 

A Sportközpont évente visszatérően megrendezi az Óvodás sportnapokat. A sportversenyben a 

kerület összes önkormányzati óvodája részt vesz atlétika (háromtusa), játékos sorverseny, 

úszás, korcsolya és labdarúgás sportágakban. Az óvodai dolgozók sportfesztiválját is 

rendszeresen megrendezi a Sportközpont, amely versenyen több mint 350 fő óvodai dolgozó 

vesz részt. 
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Az Önkormányzat évente a téli korcsolyaoktatást térítésmentesen biztosítja a köznevelési 

intézmények számára a Kőbányai Jégpályán. Ennek keretében a White Sharks HC szakképzett 

oktatói minden hétköznap 8.00 óra és 14.00 óra között ingyenes korcsolyaoktatást tartanak a 

kerületi óvodáknak és iskolák alsó tagozatos csoportjainak. 

A Mag47 Falmászócentrum ingyenes falmászásoktatást biztosít igény szerint az óvodák 

számára. A falmászás az óvodások fizikai állapotára és mozgáskoordinációjára van jó hatással. 

 

Óvodai sportfoglalkozásokon résztvevők száma a 2023/2024-es nevelési év adatai alapján: 

 

Óvoda 

Labdarúgás 

(Ovi-foci program, 

Kőbányáért 

Egyesület, KISE) 

Kosárlabda 

(Darázspalánta 

program - 

KDSE) 

Úszás 

(Úszó Nemzet 

Program - 

Kőbánya SC) 

Kerékpár - 

Közlekedésre 

nevelés 

program 

(KTC SE)  

Óvodai 

sportnapok 

(Kocsis S. 

Sportközpont 

szervezésében) 

Aprók Háza Tagóvoda 52 10 21 0 8 

Bóbita Tagóvoda 34 0 45 0 42 

Csodafa Tagóvoda 46 10 38 10 42 

Csodapók Tagóvoda 16 0 32 0 40 

Gépmadár Tagóvoda 20 10 30 0 10 

Gesztenye Tagóvoda  16 10 20 0 20 

Gézengúz Tagóvoda 10 0 52 0 32 

Gyöngyike Tagóvoda 20 10 23 0 10 

Hárslevelű Tagóvoda 18 18 18 0 18 

Kiskakas Tagóvoda 26 0 36 0 10 

Mászóka Tagóvoda 20 0 28 0 12 

Mocorgó Tagóvoda 28 20 37 0 20 

Rece-fice Tagóvoda  8 10 25 0 30 

Zsivaj Tagóvoda 35 15 32 32 35 

Összesen 349 113 437 42 329 

 

2017. január 1-jétől az Önkormányzat már nem fenntartója és működtetője a kerületi 

iskoláknak, a mindennapos testnevelés megszervezése nem önkormányzati feladat, de a 

sportlétesítmények és a sporteszközök biztosításában, fejlesztésében továbbra is feladatokat lát 

el. Az iskolákban lévő tanuszodákat is a fenti időponttól kezdve a Tankerületi Központ 

vagyonkezelésébe adta át. 

Az oktatási intézményekben a mindennapos testnevelés és testmozgás, valamint az ehhez 

szükséges infrastrukturális és szakmai feltételek az önkormányzati és az ágazati 

támogatásoknak köszönhetően adottak. Minden kőbányai iskola rendelkezik tornateremmel, a 

Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskolában 3 tornaterem van. 

Ezen felül tornacsarnoka 4 iskolának van, valamint 1 csarnokot az Ihász utcai önkormányzati 

létesítményben igénybe vehetnek az iskolák is. Tornaszoba továbbá 3 iskolában található. 

A Kőbányai Szent László Gimnázium és a Kőbányai Fekete István Általános Iskola udvarain 

egy-egy műfüves kispálya épült. A KDSE vette át használatra a Szent László Gimnázium 

felújított tornacsarnokát kosárlabdaedzések lebonyolítása, mérkőzések rendezése céljából. 

Az Önkormányzat felújíttatta a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola tornatermét, valamint a Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola 
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tornacsarnoka is megújult az Önkormányzat és a Tankerületi Központ támogatásával, továbbá 

Tao-támogatás felhasználásával. 

Több iskola sportudvarán különféle borítású sportpályákat (kézilabda-, tenisz-, futópálya) és 

távolugró gödröt (Kőbányai Harmat Általános Iskola, Kőbányai Janikovszky Éva  

Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola), valamint kondicionálótermet  

(Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola) használhatnak a tanulók. 

A kerületben 10 iskolaudvaron került telepítésre műfüves grund- vagy kispálya, ezzel is 

elősegítve a mindennapos testnevelést, az iskolai szabadidős, valamint a délutáni 

sportfoglalkozások és házi versenyek, sportnapok megtartását. 

A kerületi gyermekek a fővárosi átlagot meghaladó sportolási lehetőség közül választhatnak, 

akár a sportegyesületeket, akár a sportágakat, valamint a sportlétesítményeket tekintve. A 

sportegyesületek beépülve a kerületi iskolák testnevelési és diáksport életébe 

együttműködésükkel elősegítik a sport iránt fogékony, tehetséges gyermekek felkutatását, 

sportági képzését. A sportegyesületek elvégzik az együttműködés során a tehetségkutatást, a 

kiválasztást és a tehetségek egyesületekbe irányítását a kerületben tartva ezáltal is a gyerekeket. 

A gyermekek nagyrésze csupán a testnevelésórákon végez rendszeres testmozgást, ezért 

szükséges, hogy az Önkormányzat is támogassa a kerületi sport- és diáksportszervezetek 

működését elősegítve az életen át tartó rekreációs sporttevékenység igényének megalapozását. 

 

A Kőbányai Diákolimpia és a diáksport helyzete: 

Kőbányán az Önkormányzat hagyományosan nagy jelentőséget tulajdonít a diáksportnak, jól 

működteti a diákolimpiai versenyrendszert. Ezen kívül támogatja az általános iskolákban 

működő diáksportszervezeteket a tanévi diákolimpiai eredményességük alapján. 

Az Aktív Magyarországért felelős Államtitkárság félévente kiírja a „Millió lépés az iskoládért” 

országos programot, amely kihívás keretében az iskolák alapítványai vagy diáksportszervezetei 

felhalmozási célú támogatást kapnak az Önkormányzattól a kiírásban szereplő feltételek 

teljesítése esetén. Ezáltal korszerűbb kültéri és beltéri sporteszközöket, egyéb eszközöket 

tudnak beszerezni a támogatott szervezetek elősegítve ezzel is a diáksport kerületi szervezését 

és az iskolai diákolimpiai sportfelkészítő munkát. 

A mindennapos testneveléssel kapcsolatos jogszabályváltozások miatt a Zrínyi Miklós 

Gimnáziumban megszűnt a Zrínyi Diáksport Egyesület, mivel sem teremhely, sem tanári óra 

nem áll rendelkezésre a foglalkozások megtartására. A túrák, a sportprogramok, a sportnapok 

megszervezését a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület együttműködésével folytatja a 

középiskola. A Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola diáksportszervezete, a Főnix Diáksport Egyesület megszűnt. 

A Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete, a Diáksport Bizottság, a Sportközpont és a 

diáksportszervezetek összehangolt munkát végeznek. Nélkülük nem lenne lehetséges a 

diáksportesemények megrendezése és a diákolimpiai versenyrendszer működtetése. 

Az Önkormányzat az általános és középiskolák tanulói számára egyaránt lehetőséget biztosít a 

tanévi kerületi diákolimpia versenyein való részvételre a Sportközpont lebonyolításában. Az 

általános iskolák versenyei nemenként az I-IV. korcsoportokban, míg a középiskolák versenyei 

nemenként az V-VI. korcsoportokban zajlanak a versenynaptár szerint igazodva a felmenő 

rendszerű budapesti és országos versenyekhez. A középiskolák kiesése a támogatottak köréből 

szűkíti a versenyeken való részvételt. Többnyire kerületi általános és középiskolák biztosítanak 

helyet, létesítményt, eszközöket, szakembereket a diákolimpiai sportversenyek 

lebonyolításához. 
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A Kőbányai diákolimpia általános iskolai és középiskolai versenyein az induló diákok száma 

2021/2022-től tanévenként az alábbiak szerint alakult: 

 

Minden kerületi köznevelési intézményben működik az Nkt. előírásainak megfelelő 

diáksportszervezet (diáksport-egyesület vagy iskolai sportkör). A kőbányai 

diáksportszervezeteket bemutató táblázat a Sportkoncepció 3. melléklete. 

Az Önkormányzat az éves költségvetéséből eredményességi támogatást nyújt a működő   

6 diáksport-egyesület és a 5 iskolai sportkör tevékenységének támogatására. A támogatott 

diáksportszervezetek tevékenységük keretében többek között sportfelszerelés, 

sporteszközvásárlás költségeire használhatják fel a támogatás összegét, ezáltal biztosított a 

megfelelő minőségű és számú sportszer az iskolákban. 

A Sportközpont a Kőrösi Kulturális Központ balatonlellei táborában nyaranta sporttábort 

szervez. Az 1. turnus a labdarúgó szaktábor, amelyet a Kőbányáért Egyesület szervez, a 2. 

turnus a diáksporttábor, amelyen a kőbányai általános iskolák diáksportolói vesznek részt. 

A Sportközpont a kerületi 6-14 éves diákok számára rendezi meg a Sportismereti tábort, amely 

10 sportág megismerésére nyújt lehetőséget. A tábor célja, hogy minél több sportágat 

ismertessenek meg a gyerekekkel, amelyekből választani tudnak, hogy aztán a kerület 

valamelyik sportegyesületében találják meg a kedvenc sportágukat. 

Az általános és középiskolás diákság körében egyre népszerűbb elektronikus sportok 

bevezetése és meghonosítása érdekében a Sportközpont megrendezte az I. Kőbányai E-sport 

Bajnokság EA FC 24 1v1 versenyt 2024-ben a Sportközpont Paralimpiai Csarnokában. 

 

Alapozó terápia szűrés program a kőbányai középső csoportos óvodások számára: 

Már óvodáskorban alapvető a gyermekek mozgáskészségének fejlesztése az óvodákban. A 

kőbányai óvodákban a középső csoportosok alapozóterápia-szűrése kerületi program 

bevezetése szükségszerű lenne, mivel ez egy olyan vizsgálat, amelyen keresztül ellenőrzik a 

szakemberek a csecsemőkori reflexeket, a nagy mozgásokat, a rugalmasságot, az egyensúlyt, a 

keresztmozgásokat, a kéz-szem koordinációt. A felmérés után részletes elemzést kapunk a 

gyerekek állapotáról, amit a szülők, az óvodapedagógusok és a sportági szakemberek is fel 

tudnak használni. Ezt követően elkezdődhet a gyerekek foglalkoztatása, vagy ha javasolt a 

fejlesztése. 
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Az alapozó terápiás szűrést anamnézis lap (kórelőzmény lap) kitöltése előzi meg. Az anamnézis 

lapot a szülők töltik ki annak érdekében, hogy képet adjanak a gyermekük születésének 

körülményiről, mozgás- és beszédfejlődéséről. A szűrést (mozgásvizsgálat) egyszerre 5-6 

gyerekkel, a kőbányai sportegyesületből delegált két mozgásterapeuta végezné. A szűrés képet 

ad a gyermek idegrendszeri érettségéről, amely alapját képezi a tanulási képességeknek. A 

szűrésről írásbeli szakvélemény készül a szülők számára. Amennyiben a szűrés eredménye 

indokolja, javaslat készül a mozgásfejlesztés típusára és intenzitására. 

A fejlesztő-foglalkozások megtartását a mozgásterapeuták az óvodák tornaszobáiban vagy a 

Sportközpont által biztosított központi helyszínen tartanák meg. 

 

Sportismereti foglalkozás bevezetése a kerület óvodáiban: 

A Sportközpont komplex sportismereti foglalkozást szervezne a kerületi óvodákban az ezt 

igénylő óvodások számára. Ezek a gyermekek egy nevelési éven keresztül több sportágat 

ismernének meg. Így az iskolás kort betöltve választani tudnának a bemutatott sportágak közül, 

ugyanakkor lehetőségük nyílna a sportágak közti átjárásra is. Az összes kerületi óvodában 

meghirdetve egy héten kétszer szervezne foglalkozást a Sportközpont a gyermekeknek. 

 

Feladatok: 

a) Az Önkormányzatnak folyamatosan fejleszteni és karbantartani szükséges az óvodák 

tornaszobáit a költségvetési lehetőségeket figyelembe véve. 

b) A X. kerületi iskolai és óvodai úszásoktatás hatékonysági felülvizsgálata és átszervezése. 

c) A X. kerületi iskolai úszásoktatásban új értékelési rendszer kidolgozása. 

d) Alapozóterápia-szűrés program keretében igényfelmérés a kőbányai óvodákban, az éves 

keretlétszám meghatározása, az óvodák beosztása, a finanszírozás kialakítása. 

e) Együttműködési megállapodás megkötése a szűrőprogramban részt vevő sportegyesülettel. 

f) Összegzés készítése az óvodai szűrőprogram helyzetéről. 

g) Sportismereti foglalkozás bevezetése a kerületi óvodákban. 

h) FIFA bajnokság az e-sport keretében a Sportközpont szervezésében. 

i) A Sportligetben az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő mellett megépített új, modern játszótéren 

sportaktivitások szervezése a Kocsis Sándor Sportközpont által havonta 1 alkalommal a 

kerületi gyermekek részére. 

j) Az Önkormányzat a Tankerülettel együttműködve segítse elő a testnevelésórák tartalmának 

modernizálását (előadások, továbbképzések, bemutatóórák, sportági konzultációk 

keretében) a kerületi sportegyesületek bevonásával. 
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6. Versenysport és utánpótlás-nevelés 

A versenysport célja az élsport. A versenysport nagyrészt az állam által finanszírozott területe 

a sportnak. A kevésbé tehetséges fiatalok esetében a sportegyesületben történő sportolás 

lehetőségének biztosítása a szülőkre hárul, amennyiben a költségeket biztosítani tudják. 

Amennyiben nem, a fiatal részére egyetlen lehetőségként az iskolai testnevelés, illetve a 

diáksport marad, amely az egyre jobb létesítményi és a személyi feltételek érvényesülésével 

fokozottabb szerepet tölt be a sportban. 

A versenyszerű sportolásból kiesők esetében, az egészségsport vagy a szabadidősport felé való 

orientálás lenne az optimális megoldás, mert kellő tehetség hiányában, alkati vagy életkorbeli 

korlátozó tényezők esetében az élsportolás erőltetése csak frusztrációhoz vezet. Egy kedvelt 

sportág szabadidős űzése viszont akár évtizedekig is része lehet az életünknek. 

Az állam támogatást nyújt adókedvezményen keresztül a sportnak a Tao tv. alapján. A 

vállalatok, cégek adójából származó juttatás a legnagyobb mértékű bevételi forrása jelenleg a 

látványcsapatsportokkal foglalkozó sportegyesületeknek Kőbányán is. 

Az Önkormányzat kiemelten támogatja az olimpiai sportágakkal foglalkozó versenysport 

egyesületeket és szakosztályaikat, valamint a kőbányai élsportolókat. A kerületi egyesületek 

sportolói folyamatosan kiemelkedő hazai és nemzetközi eredményeket érnek el. Kiemelkednek 

a KSC úszói, öttusázói, valamint a Törekvés SE vívó- és kerekesszékes vívószakosztályának 

sportolói, akik rendszeresen sikereket elérő szereplői a világversenyeknek, ezáltal Kőbánya 

hírnevét a kerület határain túl is öregbítik. 

Az Önkormányzat az utánpótlás-nevelés és a felnőtt sportolók létszámának megfelelően, az 

eredményesség és a tömegesítés mutatószámai alapján átadott pénzeszközök formájában éves 

támogatást nyújt a helyi sportszervezeteknek együttműködési megállapodás és támogatási 

szerződés megkötése útján. Az Önkormányzat a tárgyévi költségvetéséből a kiemelt 

versenysport egyesületek részére működési és/vagy felhalmozási célú támogatást is nyújt 

kérelem alapján. 

Évenként továbbá pályázati keretet biztosít az Önkormányzat a kőbányai tehetséges sportolók 

egyéni (2024-2025.: 25 fő támogatott sportoló) és a kőbányai sportszervezetek támogatására. 

 

Kiemelt költségvetési támogatásban részesülő utánpótlás-nevelő egyesületek és sportágak: 

a) Kőbánya Sport Club 

Kőbánya legeredményesebb és a legtöbb sportolót foglalkoztató egyesülete, amelynek 

keretében 5 olimpiai sportágat képviselő, 6 versenysporttal foglalkozó szakosztály – úszás, 

birkózás, szumó, ökölvívás, öttusa és sakk – működik. A szabadidősport szakosztályok közé 

tartozik a kézilabda, az asztalitenisz, a testépítés és a rekreációs szakosztály, amelyeknek tagjai 

többségében helyi lakosok, akik szabadidejükben sportolnak, mozognak. 

A KSC az olimpiai pontszámítás alapján a 10 legeredményesebb magyar sportegyesület közé 

tartozik. A KSC úszói előkelő helyet foglalnak el a helyi értékek rangsorában. Az 

Önkormányzat 2025. január 1. napjától 2028. december 31-éig tartó együttműködési 

megállapodást kötött a KSC-vel, amely alapján évi 90 millió forint működési támogatást nyújt 

a sportegyesületnek. 
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b) Kőbányai Diákok Sportegyesülete 

A magyar kosárlabda kiemelt és stabil utánpótlás-nevelő egyesülete. A sportegyesület 

nagyszámú igazolt és 150 fő előkészítős tagsággal rendelkezik. A KDSE központi bázisai a 

Zsíros Tibor Kosárlabda Csarnok, a Darázsfészek Kosárlabda Csarnok és a Zrínyi Miklós 

Gimnázium tornaterme. A Kőbányai Szent László Gimnázium tornacsarnokában 2 pályán 

tarthatnak edzéseket, így a csoportok létszámától függően 8-16 edzéshelye van a KDSE-nek. 

A Kőbányai Kenguru Bajnokságot és a hagyományos Zsíros Tibor Kupát minden évben 

megrendezik. A sportegyesület által létrehozott Zsíros Tibor Kosárlabda Akadémia illeszkedve 

a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének országos programjához egy nagylétszámú 

bázisra épülő, országos szinten is meghatározó utánpótlás-nevelő központ. 

c) Kőbányai Torna Club Sportegyesület 

A KTC SE az elmúlt években a kerékpáros szakosztályban (Kőbánya Cycling Team néven) 

elsősorban az utánpótlás-nevelésre koncentrált. A sportegyesület a 10-18 éves korosztály 

számára igyekszik megteremteni a megfelelő körülményeket ahhoz, hogy az ifjúsági 

korcsoportig eljutó fiatal tehetségek sokoldalú képzést kapjanak: egyszerre kapnak lehetőséget 

az országúti és a mountain bike szakágakban kiemelt figyelmet fordítva a pályakerékpár 

szakágra. Kőbányán, a Hangár utcában található a Magyarországon (és 600 km-es távolságon 

belül) egyedülálló 200 méteres fedett fapálya (BringAréna), melynek adottságait kihasználva 

intenzív pályaedzések zajlanak. A KTC SE szervezésében zajlik Kőbányán több olyan 

kerékpáros esemény, amelyek célja az itt élők megmozgatása, kerékpárra ültetése. Ezek a 

programok a következők: Isaszeg Túra, Iskolás Autómentes Nap, Családi Autómentes Nap, 

Bringás reggelik, kerékpáros nyári táborok, kerékpáros iskolai oktatás, valamint utánpótlás 

versenyek szervezése a Kőbányai BringArénában. 

d) Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 

A sportegyesület kizárólag labdarúgó utánpótlás-neveléssel foglalkozik. Tevékenységük 

keretében fenntartják a Gyakorló utcai és a Sírkert utcai sportlétesítményeket. Az utánpótlás 

labdarúgó csapataik az edzéseket és minden hazai mérkőzésüket kőbányai székhelyű 

sporttelepen tartják meg, illetve játszák le. A kulturált sportolási körülmények közötti 

edzésfeltételeknek köszönhetően az előző évekhez képest több alsóosztályos és óvodás 

gyermek jár a KISE edzéseire. A korosztályos csapataik rendszeres résztvevői a Bozsik 

tornáknak és a Bozsik labdarúgó fesztiváloknak. 

e) Kőbányáért Egyesület 

A labdarúgó utánpótlás-neveléssel foglakozó egyesület célja az utánpótláskorú labdarúgók 

sportolási feltételeinek fejlesztése, ezáltal a játékosok számának növelése és a szabadidős 

(Grassroots) labdarúgás erősítése. A klub nemcsak az ügyesebb, tehetséges gyermekek számára 

teremt edzés-, és versenyzési lehetőségeket, hanem a labdarúgást szerető, rekreációs sportként 

űző gyermekeket is megmozgatja. Kiemelt figyelmet fordítanak a hátrányos helyzetű fiatalokra 

a szakosztályban. Csapataik rendszeres résztvevői a sportegyesületi Bozsik-Programnak 

valamennyi korosztállyal, egyedüli kőbányai csapatként önálló lánycsapatot is indít az 

egyesület. 

f) Törekvés Sportegyesület 

A Vívó- és kerekesszékes vívószakosztály megalakulása óta a Törekvés SE kiemelt és 

eredményes utánpótlás-nevelő központ férfi és női tőr fegyvernemekben. Az edzéseket a 

Paralimpiai Csarnokban és a Törekvés „Nagyteremben” a Bihari utcai önkormányzati 

sporttelepen tartják. A „Nagyteremben” megtartott edzések 3 speciális páston zajlanak a 

kerekesszékes versenyzők integrált edzéslehetőségének biztosítása érdekében. 



27 

g) Merkapt Maraton Team Sportegyesület 

A 8 szakosztállyal rendelkező sportegyesület az 5,5 hektár összterületű vállalati tulajdonú 

Merkapt Maraton Sportközpontban végzi a tevékenységét. A Maglódi úti sporttelepen a 

sportolni vágyók igénybe vehetnek egy élőfüves labdarúgópályát öltözőkkel, három salakos 

teniszpályát (ebből egy fedett), két tekepályát, egy kispályás bitumenes labdarúgó pályát, 

valamint a kondicionálótermet. A kerékpáros szakosztály 2010 óta hagyományosan évente 

megrendezi a lakosság számára a kőbányai föld alatti versenyt, a Kőbányai Underworld Kupát. 

h) Ferencvárosi Torna Club 

Magyarország legeredményesebb és legsikeresebb klubjainak egyike, amelynek szakosztályi 

telephelyei működnek Kőbányán, ezáltal 23 sportágban biztosít sportolási lehetőséget a 

kőbányai lakosok, felnőttek és gyermekek részére egyaránt. 

i) Az Önkormányzat kiemelten kezeli és támogatja továbbá a White Sharks HC jégkorong 

szakosztályát. 

A kiemelten támogatott Sportszövetség tagegyesületei közé tartoznak az Önkormányzat által 

kiemelten támogatott kerületi versenysport-egyesületek, a kisegyesületek és a diáksport-

egyesületek, valamint a szakbizottságok. 

A Sportszövetség tagegyesületei 43 sportágban biztosítanak sportolási lehetőséget minden 

korosztály számára. Az előző években a ground golf, a judo és a wushu sportágakkal bővült a 

kínálat. A X. kerület elkötelezettségét a ground golf iránt az is jelzi, hogy támogatja a sportággal 

foglalkozó kerületi sportegyesületeket. 

A Sportszövetség figyelemmel kíséri a különböző pályázati lehetőségeket és azokról 

tájékoztatja a tagszervezeteket. A Sportszövetség a Nemzeti Együttműködési Alap, a Fővárosi 

Önkormányzat, a Honvédelmi Sportszövetség, a Sportegyesületek Országos Szövetsége, a 

Nemzeti Tehetség Program és az Önkormányzat által kiírt pályázatok elkészítésében és 

elszámolásában is segítséget nyújt a tagegyesületeknek. A forrásteremtést támogató 

tevékenységnek köszönhetően a tagszervezetek pályázati úton jelentős támogatást nyernek el 

rendszeresen. 

Általánosságban a versenysport-egyesületek szakosztályaikban nagy figyelmet fordítanak az 

utánpótlás-nevelésre, a felnőtt korosztály részére a szabadidő tartalmas eltöltésére és a 

versenyeztetés lehetőségének a biztosítására. A kiemelt sportegyesületek a hátrányos helyzetű 

kőbányai fiatalok és a nagycsaládosok részére teljes tagdíjmentességet biztosítanak, és számos 

tagjuk 20-50 %-os engedményt kap. Több egyesület szakosztálya testvérkedvezményt is nyújt 

utánpótlás-korú tagjai számára. A versenyeztetés egyre növekvő kiadásait az egyesületek teljes 

mértékben maguk finanszírozzák, a költségeket az állami, önkormányzati támogatásokból, 

szponzori bevételekből és a szakosztályi támogatásokból fedezik. 

 

Feladatok: 

a) Az Önkormányzat a tárgyévi költségvetése függvényében írja ki a sportcélú pályázatot és a 

kőbányai tehetséges sportolók egyéni pályázatát. 

b) A kerületi oktatás és a sport közötti kapcsolatok megerősítése céljából az Önkormányzat 

koordinációs feladatainak az erősítése (sportlétesítmény-használat, sportnapok szervezése, 

sportági propagálás, bemutatók és kiválasztás). 
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c) Az Önkormányzat a honlapján és egyéb médiákban tegye lehetővé a sportegyesületek 

számára, hogy informálni tudják a lakosságot (szurkolók és szülők egyben a mérkőzéseken, 

sportolók a rendezvényeken) a kiemelt mérkőzéseikről, rendezvényeikről. 

d) A kerületi identitás erősítése érdekében támogassa a sportszervezeteket abban, hogy 

Kőbányán béreljenek termet, az önkormányzati logó elhelyezésében a sportruházaton, a 

sportolók önkormányzati rendezvényeken való megjelenésében, részvételében. 

7. Szabadidősport 

A rendszeres testmozgás az egészséges életmód egyik legfontosabb alapja. Egy edzéssel töltött 

délután vagy este után az ember jobban alszik, frissebben ébred, másnap jobban tud 

koncentrálni a munkahelyén vagy az iskolában. A sport a mozgást harmonikusabbá, a reflexeket 

gyorsabbá teszi. A sportok nagy része nemcsak a szervezet harmonikus fejlődését segíti, hanem 

alkalmas az önfegyelem és az akaraterő fejlesztésére is. 

Nagyon fontos, hogy mindenki a saját igényeihez szabottan válasszon sportágat: ekkor 

figyelembe kell venni az életkort, az életmódot, a napi időbeosztást és az aktuális egészségi 

állapotot. 

A szabadidős, rekreációs célú sport szervezésében, az emberek mozgósításában, a 

megvalósításban fontos szerepe van az önkormányzatoknak és a helyi civil szervezeteknek, a 

szolgáltatást nyújtó sportvállalkozásoknak, továbbá a lakóközösségnek, a családnak, a baráti 

csoportoknak és az egyénnek. 

Az elmúlt években a szabadidősport területén a kitűzött célok elérése érdekében az 

Önkormányzat támogatásával a Sportközpont egyre több résztvevőt vont be a szabadidős 

tevékenységekbe, ösztönözte a szemléletváltást direkt és indirekt kommunikációs eszközökkel. 

Az Önkormányzat tudatos létesítményfejlesztéssel megteremtette az infrastrukturális 

feltételeket, támogatta az esélyteremtő, a sporttevékenységet általában megismertető, a 

szükségletet kialakító egyesületi akciókat is. 

A szabadidősport és a hétvégi lakossági sport fejlesztésére kiváló lehetőség nyílna az újhegyi 

Mély-tó színpadának bevonásával mozgásos formák bemutatására foglalkozások keretében 

(zumba, fitnesz, torna). 

Az Önkormányzat kiemelten támogatja évről évre a „Mozdulj Kőbánya!” 

sportprogramsorozatot, amelyet a Sportközpont szervez együttműködve a helyi és nem kerületi 

sportszervezetekkel, valamint a Természetjáró Szakbizottsággal. Az eseménysorozat évek óta 

a legtöbb lakost megszólító, az egész évet átívelő kerületi esemény, amely 10 rendezvényből 

áll. A februártól decemberig tartó programsorozat rendezvényein a különböző korosztályoknak 

a különböző kerületi létesítményekben megtartott egyesületek, szervezetek által megrendezett 

rendezvényeken és sportversenyeken lehetőség nyílik a szabadidő hasznos eltöltésére. 

Az Ihász utcai sporttelep felújított műfüves pályáján a Remontage (Öregfiúk Liga) és 

hagyományteremtő céllal a Kocsis Sándorról elnevezett amatőr kispályás labdarúgó tornákat 

bonyolítja le a Sportközpont. A lakosság szabadidős golyós sportokba történő bevonása 

érdekében a Sportközpont a Magyar Golyósportok Szövetséggel együttműködve a Bihari utcai 

sporttelepen petanque versenyt szervezne a lakosság számára. 

Az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő lakosság számára történő megnyitásával lehetőség nyílt 

arra, hogy a Sportközpont – a vízisport megbecsültségének erősítése érdekében – elindítsa a 

„Boldog Uszoda” kerületi programot. A program keretében 4 előre meghatározott napon, a 

kőbányai lakcímmel és munkahellyel rendelkezőknek 1500 forintos jegyáron biztosítja a 

belépést az uszodába. 
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A Nagy Sportágválasztó, BBU Nonprofit Kft. a Nagy Sportágválasztó rendezvénysorozatot 

2007-ben indította útjára Budapest Főváros X. kerületében. Az Önkormányzat támogatást nyújt 

a szervezők számára, amellyel hozzájárul a tavaszi és őszi Nagy Sportágválasztó rendezvények 

megvalósításához, amely események a kerület hazai és nemzetközi hírnevét is öregbítik. 

A szervezők a nagyszabású rendezvényeken bemutatják a fiataloknak, a családoknak a sport és 

a rendszeres testmozgás fontosságát, valamint megismertetnek különböző sportágakat és 

mozgásformákat. 

Az Önkormányzat 3 kerületi szabadidősporttal is foglalkozó sportági szakbizottság részére 

nyújt támogatást a Sportszövetség által. A szakbizottságok rendszeres kapcsolatot tartanak az 

azonos sportágú szakszövetségekkel. 

Kerületi szinten 29 vállalkozás és 2 közintézmény nyújt széles kínálatot sportolási lehetőségek 

terén a mindennapokra. 

Kőbányai kerékpárosbarát fejlesztések: 

A Kőbányai Önkormányzat mindig is nagy hangsúlyt fektetett azokra a civil 

kezdeményezésekre, ötletekre, amelyek hozzájárulnak a X. kerület fejlődéséhez. Figyelmet 

fordít a kerékpáros élet fellendítésére, és a költségvetéséből támogatást nyújt a kőbányai 

kerékpározással foglalkozó egyesületek, szervezetek részére programok, akciók szervezésére 

és megvalósítására. Kerékpáros fórum keretében az Önkormányzat a fejlesztési elképzeléseket 

bemutatja, és a kerékpárosokkal, illetve szervezeteikkel megvitatja a felmerülő kérdéseket. 

Kiemelten kezeli a kerékpáros kultúra és az infrastruktúra fejlesztését, elkötelezett a 

fenntartható városi közlekedés és környezetvédelem mellett. Ennek köszönhető, hogy Kőbánya 

hétszer elnyerte kategóriagyőztesként a „Kerékpárosbarát Település” címet, és a Hivatal kétszer 

a Kerékpárosbarát Munkahely címet. 

Budapest Főváros Önkormányzata pályázatot hirdetett a fővárosi kerületekben működő 

települési önkormányzatok részére fedett, zárható kerékpártárolók létesítésére. Az 

Önkormányzat pályázata támogatásban részesült és a beruházáshoz az Önkormányzat saját 

forrást is biztosított. A pályázat keretében a következő két helyszínen került kihelyezésre 2-2, 

egyenként 6 kerékpár tárolására alkalmas, fedett, zárható kerékpártároló: 

A Harmat utca 113. (a Harmat utca, Sibrik Miklós út és Újhegyi sétány közötti szakaszán a 

pékség mögötti parkolóban, 42309/86 hrsz.) és a Gépmadár park 2-8. (a Kerepesi út, Hatház 

utca, Gyakorló utca, Gyakorló köz által határolt területen, a Gépmadár parki étterem épülete 

melletti járdán, 39210/39 hrsz.). 

A Vagyonkezelő kivitelezésében a Halom utca – Kápolna utca saroknál a zöld területen biciklis 

pihenő és szervizpont épült. 

A Sportliget továbbfejlesztése során megvalósult a kerékpáros hullám körpálya (pumpapálya) 

sportvilágítással és a street workout eszközök telepítése. 

Az Önkormányzat együttműködésével és támogatásával valósítja meg a KTC SE a Kőbánya 

Bringa lakossági programot, amellyel ösztönzi a lakosságot a kerékpáros közlekedésre, 

valamint segítséget nyújt a már kerékpárral közlekedőknek. 

A KTC SE több népszerű és sok embert megmozgató rendezvényt és programot  

(Bringás reggelik, Európai Mobilitási Hét és Autómentes Napok, Kőbányai Kerékpárverseny, 

nyári önkormányzati táborban Mobil KRESZ-pálya és oktatás) szervez elsősorban a helyi 

kerékpáros közösség építése céljából. 
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A rendezvényeken a teljesítmény mellett a közlekedésbiztonság is jelentős szerepet kap. A 

„Mozdulj Kőbánya!” 10 eseményből álló kerületi programsorozat keretében a Kőbányai 

Bringás Egyesület a Sportközponttal együttműködésben szervezi a Sportos Családi Kőbányai 

Halloweeni Kerékpártúrát, amely rendezvény több száz kerékpárost megmozgat. 

A bringás programon kívül az Önkormányzat támogatja a KTC SE és a Kőbányai Bringás 

Egyesület kerékpárosait is. 

A Kőbányai Bringás Egyesület fő célja a kerékpáros tömegsport népszerűsítése a kerületben, 

illetve rendezvények, helyismereti túrák szervezésével támogatni a kerületi hagyományápolást, 

a kulturális örökségek bemutatását, megóvását. Az egyesület évente két alkalommal 

megszervezi a Bringás uzsonna népszerű lakossági rendezvényt, valamint az Önkormányzattal 

együttműködve lebonyolítja az Európai Sporthét BeActive országos rendezvénysorozat 

keretében a „Sportolj Kőbányán!” kerületi kerékpárosrendezvényt. Az Önkormányzat az  

I bike Budapest rendezvény keretében frissítőpontot biztosít a kőbányai kerékpárosok számára. 

Az egyesület sportrendezvényein rendszeresen előtérbe kerül a környezetvédelem és az 

újrahasznosított anyagok felhasználása, amely a saját készítésű sporteszközeikben is testet ölt. 

Kőbányán új kerékpáros útvonalak jöttek létre az Európai Unió támogatásával. A beruházás 

célja, hogy a kerékpáros hálózat hiányos szakaszainak megteremtésével biztonságos és gyors 

kapcsolatok jöjjenek létre a kerületen belül és a főváros más városrészei között további 

lehetőségeket teremtve a szabadidős kerékpározás kedvelői számára, hozzájárulva az alternatív 

városi közlekedés budapesti kialakításához. 

Az Önkormányzat évente visszatérően támogatja a kőbányai Autómentes Napok 

rendezvényeinek megszervezését a KTC SE és a Sportközpont közreműködésével. 

Több éve hagyományosan Kőbányán kerül megrendezésre a Streetball fesztivál első állomása. 

A rendezvénysorozat az Önkormányzat, a Budapesti Kosárlabda Szövetség és a Streetball 

Szervező Iroda közös együttműködésében valósul meg. A rendezvény elnyerte  

2021-ben az „Év szabadidősport rendezvénye” díjat. A fesztivál nyitó helyszíne több éve 

Kőbánya, ezen belül a Népliget, illetve a Sportliget. 

Az Önkormányzat dolgozói rendszeresen részt vesznek a munkahelyi sport keretében 

labdarúgó tornákon és bowling versenyeken. A Hivatal épületében kondicionálóterem található, 

melyet a dolgozók ingyenesen használhatnak. A Hivatal rendszeresen propagálja a dolgozói 

körében a kerékpáros munkába járást, a jógát és a szabadidősporttal történő eltöltését. 

Fejlesztési feladatok: 

a) Az Önkormányzatnak a szabadidősport területén tovább kell fejleszteni az együttműködését 

és szorosabbá fűzni a kapcsolatait a sportvállalkozásokkal, a kerületi cégekkel, 

vállalkozásokkal (Mozdulj Kőbánya! programsorozat, Kihívás Napja). 

b) A „Boldog Uszoda” szabadidős program meghirdetése és elindítása a lakosság számára az 

Újhegyi Uszoda és Strandfürdőben 4 előre meghatározott alkalommal. 

c) Az Újhegyi Uszoda úszóterének barátságos kifestése, a falakon sportemblémák és 

sportkabalafigurák megjelenítése, a kis- és nagymedence aljának a kifestése különböző 

kedvelt, barátságos rajzfilm és sportolófigurákkal. 

d) Az Újhegyi Uszoda megújult strandján Családi nap szervezése. 

e) Egy évben egy alkalommal éjszakai fürdőzés meghirdetése. 

f) Minden évben 1000 perces folyamatosúszás szervezése (Úszófesztivál). 

g) Szabadidős petanque verseny és Ötlabda-torna szervezése. 
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h) A Jégpályák Éjszakája program szervezése. 

i) Az Önkormányzat a dolgozói részére továbbra is sportolási lehetőségeket (úszás, bowling, 

labdarúgás, teke, kerékpározás, testtartásjavító torna, zumba, jóga) biztosít és csatlakozik 

fővárosi vagy országos szabadidősport kezdeményezésekhez, programokhoz. 

7.1 Seniorok (idősek) sportja 

Az Önkormányzat nem feledkezik meg az idősödő korosztályról sem, ezért támogatást biztosít 

az életkoruk alapján senior kategóriába sorolandó személyek mozgás és sportolási 

lehetőségeinek fejlesztéséhez, az egyesületi megmozdulásokhoz, valamint az új mozgásformák, 

sportágak megismertetéséhez, meghonosításához a kerületben. 

A kőbányai nyugdíjasok szervezetei jelentős mértékű önkormányzati segítséggel működnek. 

Célkitűzéseik között szerepel a senior korosztály sporttevékenységének szervezése, a szabadidő 

hasznos eltöltésének biztosítása, az egészséges életstílus népszerűsítése, és minden olyan 

tevékenység, amely ezt szolgálja. Továbbá a rendszeres sportolás megkedveltetése, a 

rendszeresen sportoló idősek számának növelése, valamint a kapcsolatok kiépítése hazai és 

külföldi sportszervezetekkel, egészségvédelmi és sportpropaganda kifejtése, és a közösségi élet 

kibontakoztatásának elősegítése. 

A szervezeti kereteken belül a sportszakemberek, illetve a sportszervezetek segítségével ez a 

korosztály is megtalálhatja helyben az életkorának és egészségi állapotának megfelelően űzhető 

sportágakat. Ezáltal például az időseknek nemcsak az egészsége, hanem a kedélyállapota is 

javulhat. Kiemelt szerepe van a közösségi hovatartozásnak, a kapcsolatok építésének, mert a 

senior korúak között egyre többen magányosak, ami minden betegség egyik fő lelki kiváltója. 

Kerületünkben a senior korosztálynak is országos szinten elismert szervezettsége van a sport 

területén. Az idősek sportjának kerületi önkormányzati helyszínei az Újhegyi Uszoda és 

Strandfürdő, illetve a Sportközpont Bihari utcai és az Ihász utcai sporttelepein található 

sportlétesítmények, valamint a kerületi közparkok. A kerület vezetésével egyetértésben 

különböző sportfoglalkozások kerültek megszervezésre (nordic walking, ground golf, 

gerinctorna, úszás, aquafitness) az idősek számára, így számos sportágban a hét szinte minden 

napján részt vehetnek a sportfoglalkozásokon. 

2014 óta kerül megrendezésre a Kőbányai Senior Tízkarikás Játékok, amely program keretén 

belül a különböző versenyszámok mellett sportági bemutatókra és egészségügyi szűrésekre is 

sor kerül. Az Idősek Világnapjához kapcsolódó rendezvényen évről évre nagyobb számban 

vesznek részt az 50 év feletti versenyzők. 

A kerület időskorú lakosai hétvégeken szervezett kirándulásokon és egyéb 

sportrendezvényeken vehetnek részt. Több budapesti senior versenyen (Fővárosi Amatőr 

Nyugdíjas Asztalitenisz Bajnokság) és országos sportrendezvényen (Szépkorúak Fesztiválja, 

Fővárosi Szabadidő Kupa fordulói) sikeresen képviselték Kőbányát teke, bowling, túra, darts, 

tollaslabda, sakk, atlétika, asztalitenisz, tenisz, kerékpár sportágakban. 

A kőbányai lakcímmel rendelkező nyugdíjasok kedvezményes belépőt válthatnak (500 Ft/fő) 

az Újhegyi Uszoda és Strandfürdőbe reggel 6.00 és 8.00 óra közötti időszakban. 

A senior sportolók kedvezményes feltételekkel részt vehetnek ground golf szabadtéri 

foglalkozásokon a Sportligetben és az Óhegy parkban hetente 2-3 alkalommal egész évben. 
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A Törekvés SE az Önkormányzat felkérésére minden évben megrendezi a 60 éven felüliek 

(60+) számára a nagykanizsai szenior sakkverseny országos döntőjére kiírt kerületi válogató 

versenyt. A nagykanizsai országos döntőn a kerületi sakkozók rendszeresen sikeresen 

szerepelnek. 

A Körösi Kulturális Központban tapasztalt oktató vezetésével Szenior Örömtánc foglalkozáson 

vehetnek részt az idősek. A tánc segítségével új közösségre tehetnek szert. 

 

A Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesület (a továbbiakban: Fortuna Sportegyesület) 

szervezésében több száz senior vehet részt a rendszeresen megtartott egyesületi edzéseken, 

sportfoglalkozásokon. A seniorok számára rendszeresen szervez rekreációs mozgásjavító tornát 

a Sportközpont. A Sportközpont továbbá kedvezményes terembérlettel is segíti a 

Sportszövetséget és a Törekvés SE szabadidős szakosztályába leigazolt seniorkorú lakosokat. 

A Sportszövetség Természetjáró Szakbizottsága folyamatosan szervez autóbuszos és gyalogos 

túrákat, amelyeken jelentős számú kerületi lakos, senior túrázó vesz részt. Az Önkormányzat 

lehetőségei szerint támogatja és ösztönzi a természetjárás területén tevékenykedő egyesületek 

és szakosztályok munkáját. A Természetbarát Szakbizottsággal együttműködő természetbarát 

egyesületek, szakosztályok és csoportok a következők: Lokomotív TE, Richter 

Természetbarátok Baráti Köre (TBK), Orion TTE, Északi Fény TE és a Fortuna Sportegyesület 

Természetbarát csoportja. 

A Sportszövetség tagszervezetei közül 13 sportegyesület és a Kőbányai Senior Sportok 

Szakbizottsága, valamint a Természetjáró Szakbizottság foglalkozik megalakulása óta részben 

vagy egészben a seniorok sportolási és versenyzési lehetőségeinek biztosításával, a kőbányai 

nyugdíjasok mozgásprogramjának bővítésével, mivel az időskorúak sportolási lehetőségeinek 

bővítésére folyamatosan igény van. 

A Sportszövetség és a Fortuna Sportegyesület gerinctorna-tanfolyamokat tart és sporttáborokat 

szervez éves szinten 200 fő részére, évente 4 alkalommal 6 napos turnusokban 

Hajdúszoboszlón, ahol új mozgásformákkal (bocsa, petanque, mediball, meridián torna, ground 

golf, zumba, countrytánc), egyéni képességfelmérésekkel, egészségügyi vizsgálatokkel 

ismerkedhetnek meg az idősek. Ennek eredményeképpen a versenyeken, szabadidős 

rendezvényeken résztvevő idősekből mára már jelentős sportolói közösség alakult ki 

Kőbányán.  

Kialakulóban van a szellemi tevékenységek – rummikub játék, kártya, sakk – rendszeres 

gyakorlása, amire a Kőrösi Kulturális Központ könyvtárában kaptak helyet a seniorok. Az 

aktivitásokat összefogja a 2020-ban megalakult Sportszövetség Kőbányai Senior Sportok 

Szakbizottsága, amely 7 sportágban biztosítja ezen mozgáslehetőségen való folyamatos 

részvétel lehetőségét a seniorok számára.  

Az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság által biztosított szabadidős programok 

tovább gazdagítják a mozgáslehetőségek tárházát, az Óhegy parkban kiépített tájfutásra 

alapozva a Sportszövetség különböző szeniorversenyek beindítását tervezi a jövőben. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma országos szintű programja keretében gyalogló klubok 

alakultak és működnek a kerületben a Sportszövetség és a Fortuna Sportegyesület 

szervezésében. A megalakult klubok a Természetjáró Szakbizottság közreműködésével 

bekapcsolódhatnak a Monspart Sarolta Egészséges Életmódért Alapítvány országos gyalogló 

programjaiba. 
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Fejlesztési feladatok: 

a) A Kőbányai Senior Tízkarikás Játékok szervezése során új versenyszámok bevezetése a 

verseny szórakoztató jellegének megtartása és a senior sport erősítése céljából. 

b) A senior korosztály számára biztosított közösségi programok, sportolási lehetőségek 

népszerűsítése a lakosság körében. 

c) A nordic walking szabadidős sportág újjáélesztése érdekében szükséges a kerületi oktatók 

képzése, beiskolázása a térítésköteles tanfolyamokra (Magyar Szabadidősport Szövetség és 

Budapesti Természetjáró Szövetség). 

d) A természetjárás fejlesztése érdekében nyílt túrák rendezése a kerületben bejegyzett 

természetjáró egyesületekkel és szakosztályokkal. 

e) A mediball megszervezése heti rendszerességgel, továbbá a gerinctorna foglalkozások 

kiterjesztése az újhegyi és a kertvárosi városrészekre is a Sportszövetség lebonyolításában. 

8. Esélyegyenlőség, hátrányos helyzetűek, fogyatékosok sportja 

A sport a fogyatékkal élők esetében különösen jótékony hatással van a személyiség fejlődésére, 

és jelentős a társadalmi beilleszkedést elősegítő, az életminőséget javító szerepe is. A 

fogyatékkal élő emberek is képesek a szabadidős tevékenységek, valamint a sport általi örömöt 

átélni. A sérült ember saját erőfeszítésére, aktivitására építve rendszeresen részt tud venni a 

mozgásban és a különböző szintű sporttevékenységekben, akár a fogyatékkal élők számára 

biztosított versenyrendszerben (hazai és nemzetközi versenyek és világversenyek, paralimpiai 

játékok, siketlimpia, speciális olimpiai játékok). 

A Sporttörvény kiemelten foglalkozik a fogyatékkal élők sportjának támogatásával. A 

Kőbányai Helyi Esélyegyenlőségi Program rögzíti a fogyatékos személyek jogairól és 

esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény 18. § (1) és (2) bekezdésében 

foglaltakat, amelyek szerint a fogyatékos személy számára lehetővé kell tenni – többek között 

– a sportcélú létesítmények látogatását. Továbbá a fogyatékos személy számára − sportolási 

lehetőségeinek megteremtéséhez − a sportolási célú, szabadidős intézmények használatát 

hozzáférhetővé kell tenni. 

Az Önkormányzat támogatja, és ezáltal elősegíti a fogyatékkal élők sport általi integrációját az 

alábbi formákban: 

Az Önkormányzat kiemelt költségvetési támogatásban részesíti a Törekvés SE kerekesszékes 

vívó, illetve kosárlabda szakosztályait. A Sportközpont üzemelteti a Paralimpiai Csarnokot, 

amely teljes mértékben akadálymentesített, így biztosított a sportolási lehetőség a 

mozgáskorlátozottak számára. Itt készülnek fel a Törekvés SE kerekesszékes vívói a hazai és a 

nemzetközi versenyekre. A korszerű, nemzetközi színvonalú edzőtermet a kerekesszékes 

vívókon kívül az ülőröplabdások használják edzésekre. A vívóteremben bocsapályák is 

kialakításra kerültek, amelyeket a fogyatékkal élők is használhatnak. 

A kerületben épült két új kosárlabdacsarnok, a Zsíros Tibor Kosárlabda Csarnok és a 

Darázsfészek Kosárlabda Csarnok akadálymentesített, így biztosított a fogyatékkal élők 

számára a bejutás és a mérkőzéseken való részvétel lehetősége akár nézőként is. 
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A Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben található műfüves pálya lehetőséget nyújt a 

fogyatékkal élő gyermekek számára az ép társaikkal egyenlő feltételek mellett történő 

sportolásra. 

A kerületi szabadidős sportrendezvényeken és a „Mozdulj Kőbánya!” programsorozaton 

bevonásra kerülnek a fogyatékosággal élők, hogy minél szélesebb körben sportolhassanak 

együtt ép társaikkal. A programsorozaton rendszeresen részt vesznek a hátrányos helyzetű 

kerületi fiatalok is. 

A Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola udvarán Tao-támogatásból került felépítésre a 

ponyvás sátor, amely többek között az ülőröplabda-sportágnak is helyet ad. 

Az Önkormányzat 2020-ban első alkalommal csatlakozott a Magyar Paralimpiai Bizottság és a 

Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége szervezésében 

meghirdetett Lélekmozgató Programhoz. A kerületi rendezvényt a Magyar Parasport Napján 

bonyolította le a Sportközpont. A rendezvényen olyan sportágak kerültek bemutatásra, mint az 

ülőröplabda, a teqis, a teqvoly, a teqpong, valamint a kerekesszékes vívás és kosárlabda. 

A Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

sportnapjának keretében a fogyatékkal élő tanulók és az ép gyermekek együtt sportolhatnak, 

versenyezhetnek. A rendezvény fontos szerepet tölt be az egymás megismerésének és 

elfogadásának segítésében. 

A kiemelt önkormányzati támogatásban részesülő sportegyesületek a foglalkozásaikat igénybe 

vevő hátrányos helyzetű gyermekek számára kedvezményes részvételi lehetőséget biztosítanak 

a tagdíjak és a versenyeztetés költségeinek mérséklésével, továbbá a nagycsaládos kártyával 

rendelkezők részére a tagdíjak és tanfolyamok áraiból legalább 20% kedvezményt biztosítanak. 

A Sportközpont és a kerületi Természetbarát Szakbizottság évente két alkalommal 

természetjárást szervez. A buszos túrákon a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két 

Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola, valamint a 

Kőbányai Szent László Általános Iskola hátrányos helyzetű tanulói vesznek részt. 

9. Önkormányzati elismerések és kommunikáció 

A Képviselő-testület az önkormányzati kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről 

szóló 10/2012. (III. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) értelmében a helyi 

közügyek terén nyújtott kiemelkedő teljesítmény, valamint a kerület életében meghatározó 

életmű és kimagasló szakmai munka elismerésére kitüntetéseket alapított. Kitüntetés 

Kőbányához kötődő természetes személynek, szervezetnek vagy közösségnek adományozható. 

A Rendelet 9/A. §-a szerint „Kőbánya Sportolója” elismerő cím annak a kőbányai egyesületben 

sportoló személynek, kőbányai egyesület szakosztályának, csapatának, illetve kőbányai 

lakóhellyel rendelkező sportolónak adományozható, aki kiemelkedő teljesítményével és 

sportszerű magatartásával, illetve közösségi felelősségvállalásával példát mutat, valamint 

jelentős mértékben hozzájárult Kőbánya elismertségéhez. A kitüntetésből évente legfeljebb 

négy adományozható. Az adományozásnál figyelembe kell venni a kitüntetésre javasoltak 

korosztályos megoszlását, valamint a sporttevékenység egyéni, illetve csapatjellegét. A 

kitüntetésre javaslatot tehet bármely természetes személy, jogi személy, illetve jogi 

személyiség nélküli szervezet. Ezen kitüntető cím adományozására 2014 óta folyamatosan sor 

kerül. 
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Az Önkormányzat együttműködve a Sportközponttal és a sportszervezetekkel a sport 

népszerűsítése érdekében az önkormányzati, illetve a sportintézményi honlapon, a facebookon, 

a kerületi újságban és a helyi kábeltelevízión keresztül rendszeresen felhívja a figyelmet a 

kerületi sportrendezvényekre és a sport életminőséget javító hatására. 

Megjelenési lehetőséget biztosít a különböző médiafelületeken (óriásplakát, újság, honlap) a 

szervezetek sportprogramjainak, rendezvényeinek, eredményeinek bemutatására és a sikeres 

kerületi sportolók megismertetésére. 

Kapcsolatot tart és koordinálja a kétoldalú testvérvárosi sportrendezvényeket. 

 

Feladatok: 

a) A testvérvárosi sportkapcsolatok erősítése érdekében, annak keretében két- vagy többoldalú 

sporttalálkozók (labdarúgás, kosárlabda) szervezése bevonva a kerületi sportszervezeteket 

és a Sportközpontot. 

b) Kerületi sportrendezvénynaptár készítése a kerületen belül a különböző sporttal foglalkozó 

szervezetek munkájának összehangolása, az információcsere elősegítése érdekében. 

c) A Kőbányai Diáksport Bizottság és a Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete évente egy 

alkalommal „Az év testnevelője” címet adományozza egy kerületi köznevelési 

intézményben tanító testnevelő tanárnak. 

d) A Sportkoncepció időszakos felülvizsgálata során a kerületi sportszervezetek és a lakosság 

véleményének, javaslatainak figyelembevétele. 

e) A kőbányai sportszervezetek sportrendezvényeinek, kiemelt mérkőzéseinek az 

önkormányzati honlapon történő megjelenítése, önkormányzati propagálása. 
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10. Mellékletek 

1. melléklet 

 

Intézkedési Terv 

A 2026-2029. évi sportcélú feladatokat a Sportkoncepció általános célkitűzéseivel összhangban 

részterületenként határoztuk meg. A feladatokat időarányosan, a várhatóan rendelkezésre álló 

források figyelembevételével terveztük. 

 

Tervezett feladatok 

Feladatok 

végrehajtásának 

határideje 

Feladatok 

végrehajtásának 

felelőse 

1. Létesítményfejlesztés 

1.1. 
Játszótéri koncepció 

felülvizsgálata. 
2026. június 30. Önkormányzat 

1.2. 

Az Alkér utca 77. szám alatti 

Ligetben kültéri fitneszeszközök 

kihelyezése idősek számára. 

2026. augusztus 31. Önkormányzat 

1.3. 

A kerületben szabadtéren 

található régi, elhasználódott 

pingpongasztalok cseréje. 

folyamatos Önkormányzat 

1.4. 

A Gépmadár parkban (futókör, 

pingpongasztalok, streetball 

pályák, gyermek fitneszpark) 

szabadidős és sportpark 

kialakítása. 

folyamatos Önkormányzat 

1.5. 
A kerületben található dühöngők 

felújítása. 
folyamatos Önkormányzat 

1.6. Zárt kerékpártárolók telepítése. folyamatos Önkormányzat 
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2. Óvodai sport, iskolai testnevelés és a diáksport 

2.1. 

A X. kerületi iskolai 

úszásoktatásban új értékelési 

rendszer kidolgozása. 

2026. október 15. 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, Diáksport 

Bizottság 

2.2. 

Alapozóterápia-szűrés program 

keretében igényfelmérés a 

kőbányai óvodákban, az éves 

keretlétszám meghatározása, az 

óvodák beosztása, finanszírozás 

kialakítása. 

2026. december 31. 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Kőbányai Egyesített 

Óvoda, sportegyesület 

2.3. 

Együttműködési megállapodás 

megkötése a szűrőprogramban 

részt vevő sportegyesülettel. 

2026. december 31. 
Kocsis Sándor 

Sportközpont 

2.4. 

Tájékoztató készítése a 

szűrőprogram helyzetéről a 

Képviselő-testület részére. 

2027. szeptember 30. 
Kocsis Sándor 

Sportközpont 

2.5. 
E-sport bajnokság (FIFA) 

szervezése. 
2029. december 15. 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, Kőrösi 

Kulturális Központ 

2.6. 
Sportismereti foglalkozás 

bevezetése a kerületi óvodákban. 
folyamatos 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, Kőbányai 

Egyesített Óvoda 

2.7. 
A X. kerületi iskolai és óvodai 

úszásoktatás megreformálása. 
folyamatos 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

sportegyesület 

3. Versenysport, utánpótlás-nevelés 

3.1. 

A kőbányai sportszervezetek 

sportcélú pályázata és a kőbányai 

tehetséges sportolók egyéni 

pályázata forrásának biztosítása és 

kiírása. 

2026-2029. május 31. 
Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály 

3.2. 

A kerületi identitás erősítése: a 

sportegyesületi sportruházaton, 

honalapokon, kiadványokban az 

önkormányzati logó elhelyezése, 

az Önkormányzat mint támogató 

megjelenítése, a sportolók 

önkormányzati rendezvényeken 

való részvétele, sportegyesületek 

aktív részvétele a 

rendezvényeken. 

2028. április 30. 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

sportszervezetek 



38 

3.3. 

Az önkormányzati honlapon és a 

helyi médiákban a lakosság 

informálása a sportegyesületi 

kiemelt mérkőzésekről, 

rendezvényekről. 

folyamatos 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Szervezési Osztály, 

helyi média 

4. Szabadidősport 

4.1. 
Szabadidős petanque verseny és 

Ötlabda Torna szervezése. 
2026-2029. április 30. 

Önkormányzat, Kocsis 

Sándor Sportközpont 

4.2 

Az Újhegyi Uszoda úszóterének 

barátságos kifestése és a kis- és 

nagymedence aljának a kifestése 

különböző kedvelt rajzfilm és 

sportoló figurákkal. 

2026. december 31. 
Kocsis Sándor 

Sportközpont 

4.3. 

Évente 1000 perces 

folyamatosúszás szervezése. 

(Úszófesztivál) 

folyamatos 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Kocsis Sándor 

Sportközpont 

4.4. 
Évente az Újhegyi Uszoda 

strandján Családi Nap szervezése. 
folyamatos 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Kocsis Sándor 

Sportközpont, 

sportegyesületek 

4.5. 

Az Önkormányzat 

együttműködésének szorosabbá 

fűzése a sportvállalkozásokkal, a 

kerületi cégekkel, 

vállalkozásokkal. 

folyamatos 
Önkormányzat, 

sportszervezetek 

4.6. 

A „Boldog Uszoda” szabadidős 

program biztosítása a lakosság 

számára. 

folyamatos 
Kocsis Sándor 

Sportközpont 

4.7. 

Egy évben egy alkalommal 

éjszakai fürdőzés meghirdetése az 

Újhegyi strandon. 

folyamatos 
Kocsis Sándor 

Sportközpont 

4.8. 

Szabadidős rendezvények és a 

kerületi sportági szakbizottságok 

működésének támogatása, 

valamint az önkormányzati 

dolgozók részére sportolási 

lehetőségek biztosítása. 

folyamatos 
Önkormányzat, Kocsis 

Sándor Sportközpont 
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4.9. 

A Kőbányai Senior Tízkarikás 

Játékok szervezése során új 

versenyszámok bevezetése. 

folyamatos 

Humánszolgáltatási 

Főosztály, Kocsis 

Sándor Sportközpont 

4.10. 

A senior korosztály számára 

biztosított közösségi programok, 

sportolási lehetőségek 

népszerűsítése a lakosság 

körében. 

folyamatos 

Önkormányzat, 

Kőbányai 

Sportszövetség, 

sportszervezetek 

5. Önkormányzati elismerések és kommunikáció 

5.1. 

A „Kőbánya Sportolója” díjátadó 

ünnepség és a „Mozdulj 

Kőbánya!” – Mozdulj Család! 

díjátadó megszervezése. 

folyamatos 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Kocsis Sándor 

Sportközpont,  

Kőrösi Kulturális 

Központ 

5.2. 

Kerületi sportrendezvénynaptár 

készítése, a kerületen belül a 

különböző sporttal foglalkozó 

szervezetek munkájának 

összehangolása, az 

információcsere elősegítése 

érdekében. 

folyamatos 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Kocsis Sándor 

Sportközpont 

5.3. 

Kapcsolatépítés az országosan 

kiemelt sportegyesületekkel 

(létesítményhasználat, sportolók, 

tiszteletjegyek, együttműködés). 

folyamatos 

Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 

Kocsis Sándor 

Sportközpont 

 

 



2. melléklet 

 

Szabadtéri ingyenes sportolási lehetőségek Kőbányán 
 

Ssz. Helyszín Eszközök típusa és pályák 
Eszközök 

darabszáma 

1. Agyagfejtő u. 
sakkasztal 4 

pingpongasztal (pótlása várható) 2 

2. 
Bányató u. - Hangár u. közötti terület  

a Sportligetben 

földes biciklipumpapálya ivókúttal és 

pumpás kerékpár szervizponttal 
1 szett 

3. 
Bársonyvirág u. - Hárslevelű u. 

Hrsz: 42526/378 

műfüves focipálya (felújítva) 1 

kerékpár-szervizpont 1 

4. 
Bihari u. - Balkán u. - Kékvirág u. 

Hrsz: 38336/4 

pingpongasztal 1 

focipálya sportkerítéssel 1 

fitnesz park 4 

5. Bojtocska u. 
pingpongasztal 1 

füves grundpálya kézilabda kapukkal 1 

6. Csajkovszkij park 

kosárlabdapálya 1 

pingpongasztal 1 

focipálya 1 

7. Dombtető u. - Kővágó u. fitnesz park 8 

8. Farkasalma u. - Medveszőlő u. 
rekortán borítású multifunkciós pálya 1 

sakkasztal 1 

9. Gépmadár u. (domb melletti terület) 
street workout 8 

focipálya 1 

10. Gépmadár u. 3. fitnesz park 8 

11. Gőzmozdony u. sakkasztal 1 
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12. Gőzmozdony u. 8. pingpongasztal 1 

13. Gutor tér 4. sakkasztal ülőkékkel 1 

14. Gyakorló köz 3. pingpongasztal 2 

15. Gyakorló u. 3-5. pingpongasztal 2 

16. Gyakorló u. 7-9. 
pingpongasztal 1 

sakkasztal 1 

17. Gyakorló u. 11-13. 
pingpongasztal 1 

kültéri sakk 1 

18. Gyakorló u. 15-17. sakkasztal 1 

19. Halom utca 
kerékpáros szervízpont multifunkciós 

eszközzel 
1 

20. 
Harmat köz játszótér 

(bekerítve 2022-ben) 

sakkasztal 1 

kézilabdapálya 1 

streetball pálya 2 

21. Harmat u. 154. 

félpályás minifoci 1 

street workout 8 

félpályás kosárlabdapálya (streetball) 1 

22. 

Harmat u. 160-162.  

(Zrinyi M. Gimnázium melletti 

terület) 

fitnesz park 7 

23. 

Harmat u. 196-198.  

Kőbányai Fekete István Ált. Isk. előtti 

terület (Tavas u. - Hang u.) 

fitnesz park 4 

street workout 4 
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24. 

Hungária krt. 5-7. 

(Kőbányai Bem J. Ált. Isk. melletti 

terület) 

street workout 4 

fitnesz park 4 

25. 
Ihász köz 

(Harmat u. 34-40. mögötti terület) 

twister 1 

sí-swing (tréner) 1 

pingpongasztal 1 

focipálya 1 

fitnesz park 6 

26. 
Kolozsvári u. - Ónodi u. sarok -  

Sajó Sándor tér Hrsz: 39204/2 

fitnesz park, street workout 5 

kerékpáros szervízpont  

HRSZ: 39204/3 
1 

27. Lavotta u. 7. 
pingpongasztal 1 

focipálya sportkerítéssel 1 

28. Lenfonó u. 2. pingpongasztal 2 

29. 
Lenfonó u. 4. 

(felújítva 2019-2020-ban) 

kosárlabdapálya 1 

pingpongasztal 2 

focipálya sportkerítéssel 1 

30. Óhegy park gumiburkolatú futókör 1400 méter 1 

31. 
Óhegy park (Dér u.) 

(felújítva 2024-ben) 

pingpongasztal 2 

röplabdapálya 1 

petanque pálya 1 

street workout pálya 6 

32. 
Óhegy park (Óhegy u. felőli terület) 

(felújítva 2023-ban) 

street workout 8 

teqball asztal 1 

rekortán burkolatú multifunkciós pálya 1 

pingpongasztal 2 

33. 
Óhegy park (KRESZ-park melletti 

terület) 

pingpongasztal 1 

fitnesz park 7 
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34. 
Pilisi u. - Váltó u. játszótér melletti 

terület 

pingpongasztal 1 

füves grundpálya 1 

kerékpáros szervízpont 1 

35. Pongrácz út 9. pingpongasztal 1 

36. 
Rottenbiller park 

(felújítva 2022-ben) 
rekortán burkolatú multifunkciós sportpálya 1 

37. 
Sibrik M. út - Lavotta sétány 

(felújítva 2024-ben) 
rekortán burkolatú multifunkciós sportpálya 1 

38. Sportliget 

kosárlabdapálya 1 

pingpongasztal 3 

teqball asztal 2 

lábteniszpálya 1 

streetball 6 

műfüves grund focipálya 1 

aszfaltozott teniszpálya (felújításra vár) 2 

futókör 1000 m 1 

39. 
Sportliget - Harmat u. oldal 

(felújítva 2022-ben) 
felnőtt erősítő eszközök 6 

40. Szegély u. - Fagyal u. 

focipálya 1 

streetball 2 

41. Szövőszék u. 4. pingpongasztal 1 

42. Újhegy - Pára u. 8. 

pingpongasztal 1 

focipálya sportkerítéssel 1 

43. Újhegyi ltp. - Tóvirág u. 

pingpongasztal 2 

street workout 9 
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44. 
Vaskő u. 

(felújítva 2022-ben) 
fitnesz 6 

45. 
Vásárló u. játszótér 

(felújítva 2022-ben) 

rekortán burkolatú sportpálya 1 

street workout 4 

pingpongasztal 1 

46. Zágrábi u. 9. mögötti terület fitnesz park 7 

 

 



3. melléklet 

 

A Kőbányai diáksportszervezetek 

 

Diáksportszervezet 

neve 

Működő  

DSE 

sportcsoportok/ 

ISK 

foglalkozások  

száma 

Sportfoglakozások  

(sportágak) 

Felnőtt 

tagok 

száma 

(fő) 

Utánpótlás-

korú tagok  

száma 

(fő) 

Tagok 

száma 

összesen 

(fő) 

A DSE/ISK 

sportcsoportokban 

foglalkozást tartó 

iskolai 

pedagógusok 

száma 

(fő) 

A DSE/ISK-

ban 

megbízott 

külsős edzők, 

sportoktatók 

száma  

(fő) 

Kerületi diákolimpiai 

versenyrendezést vállal a 

diáksportszervezet 

(sportág/nem/korcsoport) 

Bem Diáksport Egyesület 1 Labdarúgás 0 24 24 1 0  

Harmat Diáksport Egyesület 3 

Röplabda 

13 40 53 2 2  Labdarúgás 

Kung-fu 

Kőbányai Harmat Általános 

Iskola iskolai sportköre 
2 

Röplabda 

0 24 24 2 0  

OCR akadályfutás 

Kőbányai Janikovszky Éva 

Magyar-Angol Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskola 

iskolai sportköre 

1 

Atlétika, 

Kosárlabda, 

Labdarúgás, Sakk, 

Színpadi tánc, 

Torna, Karate 

0 479 479 2 2  

Kőbányai Kada Mihály 

Általános Iskola  

iskolai sportköre 

1 Szivacskézilabda 0 10 

39 

1 0 

 2 Labdarúgás 0 18 1 0 

1 Röplabda 0 11 1 0 
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Kőbányai Kertvárosi 

Általános Iskola  

iskolai sportköre 

4 

Labdarúgás, 

Floorball, 

Magasugrás, 

Atlétika, 

Grundbírkózás, 

Zsinórlabda, 

Kötélugrás, Sakk, 

Mediball 

0 212 212 3 0 

Kötélugrás/fiú-lány/ 

I-IV. korcsoport 

Zsinórlabda /vegyes/ 

I-II. korcsoport 

MONTENSI  

Diáksport Egyesület 
6 

Tenisz 

14 335 349 4 0 
Tenisz/fiú-lány/ 

I-IV. korcsoport 

Labdarúgás 

Akrobatikus rock 

and roll 

Tollaslabda 

Kosárlabda 

Zsinórlabda 

Premier  

Diáksport Egyesület 
3 

GeoGo 

61 288 349 3 0  Labdarúgás 

Asztalitenisz 

Szent László  

Diáksport Egyesület 
7 

Kézilabda /fiú/ 

0 140 140 

1 

0 

Röplabda/lány/ 

IV. korcsoport 

Floorball fiú/lány/ 

III. korcsoport 

Kézilabda /lány/ 1 

Kosárlabda /fiú/ 1 

Röplabda 1 

Atlétika /fiú/ 1 

Atlétika /lány/ 1 

Kosárlabda /lány/ 1 
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Szent László Gimnázium  

Diáksport Egyesület 

2 Röplabda 0 40 

60 

1 1 
Röplabda/fiú, lány/ 

V-VI. korcsoport 

1 Labdarúgás 0 20 1 0 
Labdarúgás/fiú/ 

V-VI. korcsoport 

5 Gyeplabda 25 46 71 1 4 

Gyeplabda/megyei 

versenyek + országos 

döntők fiú-lány/ 

I-II. korcsoport,  

területi verseny/fiú-lány/ 

III-IV-V-VI. korcsoport 

Túri Diáksport Egyesület 3 

Atlétika 

0 155 155 3 0 

Magasugrás/fiú-leány/ 

III-IV. korcsoport 

Kosárlabda/fiú/ 

III. korcsoport 

Labdarúgás 

Kosárlabda 

Újhegy-Sibrik  

Diáksport Egyesület 

2 Röplabda 

0 

26 

46 2 1 

Grundbirkózás/fiú-lány/ 

I-II. korcsoport 

1 Labdarúgás 20 

Röplabda/lány/ 

IV. korcsoport 

Floorball/fiú-lány/ 

IV. korcsoport 

Összesen 45 
 

113 1888 2001 35 10 
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